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IMPORTANT
SAFETY INSTRUCTIONS

This document contains important safety and operating instructions. Please
read these instructions carefully and save them for future reference.

Before using the battery charger, read all the instructions and cautionary
markings on (1) the charger, (2) the battery, and (3) on the radio using the
battery.

authorized batteries listed in Table 1. Other batteries may

/;\ 1. To reduce risk of injury, charge only the rechargeable Motorola
explode, causing personal injury and damage.

WARNING

2. Use of accessories not recommended by Motorola may result in risk of fire,
electric shock, or injury.

3. To reduce risk of damage to the electric plug and cord, pull by the plug
rather than the cord when disconnecting the charger.

4. An extension cord should not be used unless absolutely necessary. Use
of an improper extension cord could result in risk of fire and electric
shock. If an extension cord must be used, make sure that the cord size is
18 AWG for lengths up to 100 feet (30.48 m), and 16 AWG for lengths up
to 150 feet (45.72 m).

5. To reduce risk of fire, electric shock, or injury, do not operate the charger if
it has been broken or damaged in any way. Take it to a qualified Motorola
service representative.

6. To reduce risk of electric shock, unplug the charger from the AC outlet
before attempting any maintenance or cleaning.

7. For AC input fuse replacement, use only 250 V 5A rated cylindrical 5x20
mm fuse or similar.
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8. The following parts can be ordered from Motorola Radio
A Products and Services Division.
WARNING
Multi-Unit Charger Spare Parts
Description Part Number
Wall mount bracket NLN7967
Top housing RLN5330
Fan 5987634G01
Fuse (located at the bottom of the charger) 6571489S01
Fuse cover 0987739G01
Rubber foot 7587636G01
Screw (for rubber feet) 0387775G01
Screw (for fan housing) 0387775G02
9. Thisis a Class A product. In a domestic environment, this product may
cause radio interference in which case the user may be required to take
adequate measures.

OPERATIONAL SAFETY GUIDELINES

*  Turn radio off when charging battery.

»  This equipment is not suitable for outdoor use. Use only in dry locations/
conditions.

»  Connect equipment only to an appropriately fused and wired supply of the
correct voltage (as specified on the product).

» Disconnect from line voltage by removing the main plug from the outlet.

»  The socket outlet to which this equipment is connected should be close by
and easily accessible.

»  For equipment using fuses, replacements must comply with the type and
rating specified in the equipment instructions.

*  Maximum ambient temperature around the power supply equipment must
not exceed 40 °C (104 °F).

*  Make sure the cord is located where it will not be stepped on, tripped over,
or subjected to water, damage, or stress.

»  This Multi-Unit Charger utilizes wall mount unit NLN7967.

2
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MOTOROLA AUTHORIZED BATTERIES
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Table 1: Motorola Authorized Batteries

Kit (part) Number Battery Chemistry/Description Type
NNTN4496_ NiCd Battery, 1100 mAH Standard
NNTN4497_ Li-lon Battery, 2300 mAH Standard
NNTN4851_ NiMH Battery , 1400 mAH Slim
NNTN4852_ NiMH Battery, 1300 mAH, FM Standard
NNTN4970_ Slim Li-lon Battery, 1600 mAH Slim
PMNN4098_ NiMH Battery, 1400 mAH Slim
PMNN4251_ NiMH Battery, 1400 mAH, CE-LPS Standard
PMNN4252_ NiMH Battery, 1300 mAH, FM, CE-LPS Standard
PMNN4253_ Slim Li-lon Battery, 1600 mAH, CE-LPS Slim
PMNN4254_ Li-lon Battery, 2300 mAH, CE-LPS Standard
PMNN4256_ NiCd Battery, 1050 mAH, CE-LPS Standard
PMNN4258_ Li-lon Battery, 2900 mAH, CE-LPS Standard
PMNN4259 Li-lon Battery, 2075 mAH, CE-LPS Standard
PMNN4072_ NiMH Battery, 1300 mAH (MAG ONE) Slim
PMNN4450_ Li-lon Battery, 2800 mAH, 2900T Standard
PMNN4458_ Li-lon Battery, 2050 mAH, 2075T (MAG ONE) Standard
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AUTHORIZED POWER CORDS

This charger is designed for use in 100 VAC to 240 VAC, 50/60 Hz applications
and uses the following Motorola power cords.

Table 2: Authorized Power Cords

Plug Type Charger Kit Power Cord

No power cord/plug NNTN8355 None
US/NA NNTN8353 3087791G01
Euro NNTN8352 3087791G04
UK NNTN8351 3087791G07
Brazil NNTN8347 3087791G22
Argentina NNTN8345 3087791G13

OPERATING INSTRUCTIONS

Multi-unit chargers will charge only the Motorola authorized batteries listed in
Table 1. Other batteries may not charge.

The charger pockets will accommodate either a radio with a battery attached or
a battery alone. Prior to charging a battery with radio, turn the radio off.
Batteries charge best at room temperature.

Charging Procedure

1. Plug the charger end of the power supply cord into the power receptacle
located at the back of the charger.

2. Plug the wall receptacle end of the power supply cord into the appropriate
AC outlet. A successful power-up sequence is indicated by a SINGLE
GREEN BLINK on the charger indicator.

3. Insert a battery, or a radio with battery (radio turned off), into the
charger’s pocket by:

a. Aligning the groove on each side of the battery with the corresponding
raised rail on each side of the charger pocket

b. Pressing the battery toward the rear of the pocket

c. Sliding the battery into the charger pocket, ensuring complete contact
between the charger and battery contacts

4. When the battery is properly seated in the pocket, the charger indicator
will illuminate STEADY RED to indicate that the battery is charging rapidly.
When the battery is 90% charged, the charger indicator changes to a
BLINKING GREEN, indicating that the battery is trickle charging. When

e 4| ®
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the battery is fully charged, charger indicator changes to a STEADY
GREEN.

5. To remove a radio or battery from the charger, use two hands to remove a
radio or battery from the charger pocket. One hand to hold and support the
charger while the other hand to remove the radio or battery.

Note: Even though new batteries might prematurely indicate a full charge
(STEADY GREEN indication), charge the battery for 14-16 hours prior to
initial use for best performance. Applicable to Nickel chemistry battery

only.
Charging
pocket
Power receptacle
Raised rail (located here)
Charging
contacts

Charger
indicator

Figure 1: Multi-Unit Charger

Battery Locating Rail Adapter

The battery locating rail is a removable part which constitutes an adapter to

accommodate standard and slim batteries listed in Table 1.

The charger is shipped with the battery locating rail in the standard battery

position.

To change to the slim battery position:

1. Remove the battery locating rail by pinching inward both sides while
pulling from the charger pocket.

2. Turn the battery locating rail around so the back faces the front.

3. Re-insert into the charger pocket.

e —
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Figure 2: Battery Locating Rail Removed

TROUBLESHOOTING

When troubleshooting, always observe the charging indicators in Table 3:
Table 3: Battery Charging Indicators

Charger Indicator Description
No indication Battery is inserted incorrectly.
Single green blink Successful charger power-up.
Blinking red Battery is unchargeable or not making proper contact.
Steady red Battery is in rapid-charge mode.
Blinking Orange Battery is recognized by charger but is waiting to charge.

(Either the battery voltage is too low or the battery temperature
is too low or too high to allow charging. When this condition is
corrected, the battery will automatically begin charging).

Blinking green Battery is charged (to 90% or greater capacity).
Steady green Battery is fully charged.
6

.
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No Charger Indication?

1. Check that the radio with battery, or the battery alone, is inserted correctly
(refer to step 3 on page 4).
2. Make sure that the power cord is securely plugged into the charger and an

appropriate AC outlet and that there is power to the outlet.

Blinking RED Indicator?

1. Remove the battery from the charger, and:
a. Verify that the battery is a Motorola-authorized battery listed in Table 1.
Other batteries may not charge.
b. Remove power from the battery charger and using a clean dry cloth,
clean the metal charging contacts of both the battery and the charger.
2. Power up the charger and place the battery back into the charger pocket.
If the charger indicator continues to illuminate BLINKING RED replace the

battery.

Blinking ORANGE Indicator?
1. The battery temperature may be below 5 °C (41 °F) or above 40 °C
(104 °F).

2. The battery voltage may be lower than the predetermined threshold level

for rapid charging.

Note: Rapid charging outside of the stated temperature and voltage limits can
drastically reduce the life expectancy of the battery. When this condition
is corrected, the battery will begin charging automatically (STEADY RED
indication).

SERVICE

The Multi-Unit Charger can only be repaired by a qualified service technician
authorized by Motorola. Any violation of this policy will void the unit warranty.

Please call and confirm your return before sending the unit to the depot for
service.

Tel: 1-800-422-4210 (US & Canada)
Tel: 1-847-538-8023 (International)
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
IMPORTANTES

El presente documento contiene instrucciones de seguridad y funcionamiento
importantes. Lea estas instrucciones cuidadosamente y consérvelas para
referencia futura.

Antes de usar el cargador de la bateria, lea todas las instrucciones y las
marcas de advertencia en (1) el cargador, (2) la bateria y (3) la radio que utiliza
la bateria.

recargables autorizadas por Motorola que se indican en la
tabla 1. Otras baterias pueden explotar, lo que puede causar
lesiones personales y dafios.

/_\ 1. Parareducir el riesgo de lesiones, cargue solo las baterias

ADVERTENCIA

2. Eluso de accesorios no recomendados por Motorola puede ocasionar
riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones.

3. Para reducir el riesgo de dafios al enchufe eléctrico y al cable eléctrico,
hale el enchufe en lugar del cable cuando desconecte el cargador.

4. No se debe usar un cable de extension, salvo que sea absolutamente
necesario. El uso de un cable de extension inapropiado podria ocasionar
un riesgo de incendio y descarga eléctrica. Si se debe usar un cable de
extension, asegurese de que el tamafio del cable sea de 18 AWG para
longitudes de hasta 30,48 m (100 pies) y de 16 AWG para longitudes de
hasta 45,72 m (150 pies).

5. Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones, no haga
funcionar el cargador si esta roto o dafiado. LIévelo a un representante
de mantenimiento de Motorola calificado.

6. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, desenchufe el cargador de
la toma de corriente de CA antes de intentar realizar cualquier
mantenimiento o limpieza.

7. Para el reemplazo de fusibles de entrada CA, utilice solo fusibles
5x20 cilindricos nominales 250 V 5A o similares.

ouesudweoulje]
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8. Las siguientes piezas se pueden solicitar a la Divisién de
{ :\ E productos y servicios de Motorola Radio.
ADVERTENCIA
Repuestos del cargador para varias unidades
Descripcion Numero de parte
Soporte de pared NLN7967
Carcasa superior RLN5330
Ventilador 5987634G01
Fusible (ubicado en la parte inferior del cargador) 6571489S01
o Cubierta del fusible 0987739G01
_S Zapata de goma 7587636G01
E Tornillo (para la zapata de goma) 0387775G01
§ Tornillo (para la carcasa del ventilador) 0387775G02
i} | 9. Este es un producto Clase A. En un entorno doméstico, este producto
puede causar interferencia de radio, en cuyo caso es posible que el
usuario deba tomar las medidas adecuadas.

PAUTAS DE SEGURIDAD OPERATIVA

«  Encienda la radio al cargar la bateria.

»  Estos equipos no son adecuados para uso externo. Solo use en
ubicaciones/condiciones secas.

»  Conecte los equipos a un suministro de voltaje correctamente conectado
al fusible y los cables (segun se especifique en el producto).

»  Para desconectar el voltaje de linea, retire el enchufe principal de la toma
de corriente.

» Latoma de corriente a la cual estan conectados estos equipos debe estar
cerca de estos y debe ser de facil acceso.

» Paralos equipos que usan fusibles, los repuestos deben cumplir con el
tipo y el valor nominal especificados en las instrucciones de los equipos.

»  Latemperatura ambiente maxima alrededor de los equipos del sistema de
alimentacion no debe exceder los 40 °C (104 °F).

*  Asegurese de que el cable esté ubicado en lugares en que las personas
no puedan pisarlo ni tropezarse con él o en lugares en que el cable no
esté expuesto a agua, dafio o tension.

»  Este cargador para varias unidades utiliza el montaje de pared NLN7967
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BATERIAS AUTORIZADAS POR MOTOROLA

Tabla 1: Baterias autorizadas por Motorola

Numero de (pieza) de kit | Composicion quimical/descripcion de bateria Tipo
NNTN4496_ Bateria NiCd, 1100 mAH Estandar
NNTN4497_ Bateria Li-lon, 2300 mAH Estandar
NNTN4851_ Bateria NiMH, 1400 mAH Delgada
NNTN4852_ Bateria NiMH, 1300 mAH, FM Estandar
NNTN4970_ Bateria Li-lon delgada, 1600 mAH Delgada
PMNN4098_ Bateria NiMH, 1400 mAH Delgada
PMNN4251_ Bateria NiMH, 1400 mAH, CE-LPS Estandar
PMNN4252_ Bateria NiMH, 1300 mAH, FM, CE-LPS Estandar
PMNN4253_ Bateria Li-lon delgada, 1600 mAH, CE-LPS Delgada
PMNN4254 Bateria Li-lon, 2300 mAH, CE-LPS Estandar
PMNN4256_ Bateria NiCd, 1050 mAH, CE-LPS Estandar
PMNN4258_ Bateria Li-lon, 2900 mAH, CE-LPS Estandar
PMNN4259 Bateria Li-lon, 2075 mAH, CE-LPS Estandar
PMNN4072_ Bateria NiMH, 1300 mAH (MAG ONE) Delgada
PMNN4450_ Bateria Li-lon, 2800 mAH, 2900T Estandar
PMNN4458_ Bateria Li-lon, 2050 mAH, 2075T (MAG ONE) Estandar

ouesusweoulje
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CABLES ELECTRICOS AUTORIZADOS

Este cargador esta disefiado para su uso en aplicaciones de 100 VCA a
240 VCA y de 50/60 Hz y usa los siguientes cables eléctricos Motorola.

Tabla 2: Cables eléctricos autorizados

Tipo enchufe Kit de cargador Cable eléctrico
Sin cable eléctrico/enchufe NNTN8355 Ninguna
EE.UU/NA NNTN8353 3087791G01
Europa NNTN8352 3087791G04
Reino Unido NNTN8351 3087791G07
Brasil NNTN8347 3087791G22
Argentina NNTN8345 3087791G13

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

Los cargadores para varias unidades solo cargaran las baterias autorizadas
por Motorola que se indican en la Tabla 1 . Es posible que otras baterias no se
carguen.

Los bolsillos del cargador tendran espacio para un radio con una bateria o una
bateria sola. Antes de cargar una bateria con radio, apague el radio. Las
baterias se cargan mejor a temperatura ambiente.

o
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Latinoamericano

Procedimiento de carga

1. Enchufe el extremo del cargador del cable de sistema de alimentacion en
el receptaculo eléctrico ubicado en la parte posterior del cargador.

2. Enchufe el extremo del receptaculo de pared del cable de sistema de
alimentacion en una toma de corriente de CA apropiada. El indicador del
cargador encendido enVERDE INTERMITENTE UNA SOLA VEZ indica
una secuencia de encendido exitosa.

3. Inserte una bateria o una radio con bateria (radio apagada) en la cavidad
del cargador al:

a. Alinear la ranura de cada lado de la bateria con el riel en relieve
correspondiente en cada lado de la cavidad del cargador.

b. Presionar la bateria hacia la parte posterior de la cavidad.

c. Deslizar la bateria en la cavidad del cargador, lo que asegura un
completo contacto entre los contactos del cargador y de la bateria.

4. Cuando la bateria esté correctamente ajustada en la cavidad, el indicador
del cargador se encendera en ROJO FIJO para indicar que la bateria se
esta cargando rapidamente. Cuando la bateria esté cargada en un 90 %

4
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de su capacidad, el indicador del cargador cambiara a VERDE
INTERMITENTE, lo que indica que la bateria se esta cargando poco a
poco. Cuando la bateria esté completamente cargada, el indicador del
cargador cambiara a VERDE FIJO.

5. Para retirar una radio o bateria del cargador, use ambas manos para
retirar la radio o bateria de la cavidad del cargador. Utilice una mano para
sostener y soportar el cargador y la otra mano, para retirar la radio o
bateria.

—® @

Nota: aunque las baterias nuevas podrian indicar de forma prematura una
carga completa (VERDE FIJO), cargue la bateria durante 14 a 16 horas
antes del primer uso para un mejor rendimiento. Solo aplicable a las
baterias de niquel.

Cavidad del cargador

ouesudweoulje]
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Contactos de
carga

Figura 1 Cargador para varias unidades

Adaptador de riel de posicionamiento de baterias
El riel de posicionamiento de baterias es una pieza desmontable que consta
de un adaptador para acomodar baterias estandar y delgadas.

El cargador se entrega con el riel de posicionamiento de baterias en la
posicion para baterias estandar.

Para cambiar a la posicién para baterias delgadas:

1. Para retirar el riel de posicionamiento de baterias, apriete hacia adentro
ambos lados y, al mismo tiempo, saquelo del bolsillo del cargador.

e —
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2. Gire el riel de posicionamiento de baterias, de modo que la parte posterior
quede hacia adelante.
3. Vuelva a insertarlo en el bolsillo del cargador.
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Latinoamericano

Figura 2 Riel de posicionamiento de baterias extraido

SOLUCION DE PROBLEMAS

Cuando solucione un problema, siempre observe los indicadores de carga en

la Tabla 3 :

Tabla 3: Indicadores de carga de bateria

Indicador del cargador Descripcién

Sin indicacién La bateria esta insertada incorrectamente.
Verde intermitente unico Encendido de cargador exitoso.
Rojo intermitente La bateria no se puede cargar o no esta haciendo contacto
correctamente.
Rojo fijo La bateria estd en modo de carga rapida.

Intermitente naranja El cargador reconoce la bateria, pero la carga esta en espera.
(El voltaje de la bateria es demasiado bajo o la temperatura es
demasiado baja o demasiado alta para permitir la carga.
Cuando se corrija esta condicion, la bateria se empezara a
cargar automaticamente).

Verde intermitente La bateria esta cargada (en un 90 % o mayor capacidad).
Verde fijo La bateria estd completamente cargada.
6

e 4| ®



‘ 68012007024_Multi-Unit Charger.book Page 7 Monday, August 11, 2014 4:39 PM ‘

¢No hay ninguna indicacién en el cargador?

1. Verifique que el radio con bateria, o la bateria sola, esté insertado
correctamente (consulte el paso 3 de la pagina 4).

2. Asegurese de que el cable de alimentacion esté bien enchufado en el
cargador, que la toma de corriente de CA sea apropiada y que la toma de
corriente tenga energia.

¢Indicador ROJO intermitente?

1. Retire la bateria del cargador y:
a. verifique que la bateria sea una bateria autorizada por Motorola
indicada en la Tabla 1 . Es posible que otras baterias no se carguen.
b. desenchufe el cargador de la bateria y, con un pafio seco y limpio,
limpie los contactos de carga de metal de la bateria y del cargador.
2. Encienda el cargador y vuelva a colocar la bateria en el bolsillo del
cargador. Si el indicador del cargador aun sigue siendo ROJO
INTERMITENTE, reemplace la bateria.

ouesudweoulje]
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¢Indicador NARANJA intermitente?

1. Es posible que la temperatura de la bateria esté bajo 5 °C (41 °F) o sobre
40 °C (104 °F).

2. Elvoltaje de la bateria puede ser mas bajo que el nivel de umbral

predeterminado para carga rapida.

Nota: realizar una carga rapida fuera de los limites de temperatura y voltaje
establecidos puede reducir drasticamente la expectativa de vida util de
la bateria. Cuando se corrige esta condicion, la bateria se empieza
cargar automaticamente (ROJO FIJO).
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MANTENIMIENTO

Solo un técnico de mantenimiento calificado autorizado por Motorola puede
reparar el Cargador para varias unidades. Cualquier infraccion a esta politica
anulara la garantia de la unidad.

Llame y confirme su devolucion antes de enviar la unidad al centro para
mantenimiento.

Tel: 1-800-422-4210 (Estados Unidos y Canada)
Tel: 1-847-538-8023 (Internacional)

o
c
©
Q
(]
7]

Latinoamericano




‘ 68012007024_Multi-Unit Charger.book Page 1 Monday, August 11, 2014 4:39 PM ‘

INSTRUCOES
IMPORTANTES DE SEGURANCA

Este documento contém instrugdes importantes de seguranga e operagao.
Leia-as com atencéo e salve-as para referéncia futura.

Antes de utilizar o carregador da bateria, leia todas as instru¢des e
observacgdes de alerta sobre (1) o carregador, (2) a bateria e (3) o radio
usando a bateria.

baterias autorizadas Motorola recarregaveis relacionadas na
Tabela 1. Outras baterias podem explodir, causando
ferimentos e danos pessoais.

é 1. Para reduzir o risco de ferimentos, carregue somente

AVISO

2. O uso de acessorios ndo autorizados pela Motorola podem resultar em
risco de incéndio, choque elétrico ou ferimentos.

3. Para reduzir o risco de danos ao conector elétrico e ao cabo, puxe pelo
conector em vez do cabo ao desconectar o carregador.

4. Nao utilize uma extenséo elétrica a menos que seja absolutamente
necessario. O uso de uma extenséao elétrica inadequada pode resultar
em risco de incéndio e choque elétrico. Caso seja necessario utilizar
uma extensao elétrica, verifique se o tamanho da extensao é 18 AWG
para comprimentos até 30,48 m (100 pés) e 16 AWG para
comprimentos até 45,72 m (150 pés).

5. Para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico ou ferimentos, ndo
utilize o carregador se ele estiver quebrado ou danificado de alguma
forma. Leve-0 a um representante de assisténcia técnica Motorola
qualificado.

6. Para reduzir o risco de choque elétrico, desconecte o carregador da
tomada CA antes de tentar realizar manutengao ou limpeza.

7. Paratroca de fusivel da entrada CA, utilize somente fusivel cilindrico de
250 V 5A ou semelhante.

v
(=]
=3
[=
Q
c
®
(7]
w
=
D
@,
)
I
(=]




‘ 68012007024_Multi-Unit Charger. book Page 2 Monday, August 11, 2014 4:39 PM ‘

8. As seguintes pecas podem ser solicitadas da Motorola Radio
Products and Services Division pelo telefone.

AVISO
Pecas sobressalentes do carregador para varias unidades

Descrigao Numero da peca

Suporte para montagem na parede NLN7967
Compartimento superior RLN5330

Ventoinha 5987634G01

Fusivel (localizado na parte inferior do carregador) 6571489S01

Tampa do fusivel 0987739G01

Pé de borracha 7587636G01

Parafuso (para o pé de borracha) 0387775G01

Parafuso (para o compartimento da ventoinha) 0387775G02

9. Este & um produto de classe A. Em um ambiente doméstico, este
produto pode causar interferéncia de radio. Nesse caso, o usuario pode
ser solicitado a tomar medidas adequadas.

DIRETRIZES DE SEGURANCA OPERACIONAL

»  Desligue o radio quando estiver carregando a bateria.

»  Este equipamento nao é adequado para uso externo. Utilize somente em
locais e condigbes secas.

»  Conecte o equipamento somente a uma fonte com o fusivel e a fiagdo
adequada, com a tensdo correta (conforme especificado no produto).

*  Desconecte da tenséo de linha retirando o conector principal da tomada.

* Atomada a qual este equipamento estiver conectado devera estar
préxima e ser facilmente acessivel.

»  Para equipamento com fusiveis, as trocas devem estar em conformidade
com o tipo e a classificagao especificada nas instrugdes do equipamento.

*  Atemperatura maxima do ambiente em volta do equipamento da fonte de
alimentacéo ndo deve ser superior a 40 °C (104 °F).

»  Verifique se o cabo esta em local no qual as pessoas ndo pisem ou
tropecem nele ou no qual ele ndo esteja sujeito a agua, danos ou
pressao.

»  Este carregador para varias unidades utiliza uma unidade de parede
NLN7967.

Portugués Brasileiro
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BATERIAS AUTORIZADAS MOTOROLA

Tabela 1: Baterias autorizadas Motorola

Numero do kit (pega) Quimica/descrigao da Bateria Tipo
NNTN4496_ Bateria NiCd, 1.100 mAH Padrao
NNTN4497_ Bateria Li-lon, 2.300 mAH Padréao
NNTN4851_ Bateria NiMH, 1.400 mAH Slim
NNTN4852_ Bateria NiMH, 1.300 mAH, FM Padréo
NNTN4970_ Bateria Slim Li-lon, 1.600 mAH Slim
PMNN4098 Bateria NiMH, 1.400 mAH Slim
PMNN4251_ Bateria NiMH, 1.400 mAH, CE-LPS Padrdo
PMNN4252_ Bateria NiMH, 1.300 mAH, FM, CE-LPS Padréo
PMNN4253 Bateria Slim Li-lon, 1.600 mAH, CE-LPS Slim
PMNN4254_ Bateria Li-lon, 2.300 mAH, CE-LPS Padrdo
PMNN4256_ Bateria NiCd, 1.050 mAH, CE-LPS Padréo
PMNN4258 Bateria Li-lon, 2.900 mAH, CE-LPS Padréo
PMNN4259 Bateria Li-lon, 2.075 mAH, CE-LPS Padrdo
PMNN4072_ Bateria NiMH, 1.300 mAH (MAG ONE) Slim
PMNN4450_ Bateria Li-lon, 2800 mAH, 2900T Padréo g
PMNN4458 Bateria Li-lon, 2050 mAH, 2075T (MAG ONE) Padrdo 5
&
)
o)
=
Y
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=
o
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CABOS DE ALIMENTAGAO AUTORIZADOS

Este carregador foi desenvolvido para uso em aplicagdes de 50/60 Hz de
100 VAC a 240 VAC e usa os seguintes cabos de alimentacdo da Motorola.

Tabela 2: Cabos de alimentagao autorizados

Tipo de conector Kit do carregador Cabo de alimentagao
Nenhum cabo de alimentagao/ NNTN8355 Nenhum

conector

EUA/América do Norte NNTN8353 3087791G01

Europa NNTN8352 3087791G04

Reino Unido NNTN8351 3087791G07

Brasil NNTN8347 3087791G22

Argentina NNTN8345 3087791G13

INSTRUGOES OPERACIONAIS

Os carregadores para varias unidades carregardo somente as baterias
autorizadas da Motorola relacionadas na Tabela 1. Outras baterias podem néo
carregar.

Os encaixes do carregador acomodam tanto um radio com uma bateria anexa
ou uma bateria isolada. Desligue o radio antes de carregar uma bateria
com ele. O carregamento de baterias € mais eficiente em temperatura
ambiente.

Procedimento de carregamento

1. Conecte a ponta do cabo de alimentagéo correspondente ao carregador
ao receptaculo de energia localizado na parte posterior do carregador.
2. Conecte a ponta do cabo de alimentagao correspondente a parede a
tomada adequada. Uma sequéncia de conex&o de alimentagio bem-
sucedida é indicada por uma UNICA PISCADA NA COR VERDE no
indicador do carregador.
3. Insira uma bateria, ou um radio com uma bateria (radio desligado), no
encaixe do carregador:
a. alinhando a ranhura de cada lado da bateria com o trilho elevado
correspondente em cada lado do encaixe do carregador
b. pressionando a bateria em diregéo a parte posterior do encaixe
c. deslizando a bateria no encaixe do carregador, garantindo contato
completo entre o carregador e os contatos da bateria
4. Quando a bateria estiver corretamente colocada no encaixe, o indicador
do carregador acendera uma luz VERMELHA CONSTANTE para indicar

Portugués Brasileiro
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que a bateria esta sendo carregada rapidamente. Quando a bateria
estiver 90% carregada, o indicador do carregador acendera uma luz
VERDE INTERMITENTE, indicando que a bateria est4 carregando com
menor intensidade. Quando a bateria estiver completamente carregada, o
indicador do carregador acenderd uma luz VERDE CONSTANTE.

Use as duas méos para retirar um radio ou uma bateria do encaixe do
carregador. Uma das maos para segurar e apoiar o carregador enquanto
a outra méo retira o radio ou a bateria.

Observagao: embora baterias novas possam indicar uma carga completa

antes do tempo (indicagdo em VERDE CONSTANTE), carregue
a bateria por um periodo de 14 a 16 horas antes de utiliza-la
pela primeira vez para obter desempenho ideal. Aplicavel
somente a baterias a base de niquel.

localizado aqui)
Trilhos elevados / , /

Encaixe do . )
carregador Receptaculo de energial

)
o
=3
=
«Q
c
o
7]
w
=
]
o,
e
=
o

Figura 1 Carregador para varias unidades

Adaptador do trilho de localizagéo da bateria
O trilho de localizagéo da bateria € uma pega removivel que constitui um
adaptador para acomodar baterias padrao e slim.

O carregador é enviado com o trilho de localizagéo da bateria na posi¢ao de
bateria padrao.

Para alterar para a posigao de bateria slim:

1.

®—

Retire o trilho de localizagao da bateria pressionando ambos os lados para
dentro ao mesmo tempo em que o puxa para fora do encaixe do
carregador.

e -
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2. Gire o trilho de localizagéo da bateria de modo que a parte posterior fique
voltada para a frente.
3. Insira-o no encaixe do carregador novamente.

RESOLUGAO DE PROBLEMAS

o = L
=l Durante a resolugdo de problemas, observe sempre os indicadores de
% carregamento na Tabela 3:
g Tabela 3: Indicadores de carregamento da bateria
]
@
g, Indicador do carregador Descrigao
]
% Nenhuma indicagéo A bateria n&o foi inserida corretamente.
o P

Unica piscada verde Inicializagdo do carregador bem-sucedida.

Piscando na cor vermelha A bateria ndo é carregavel ou ndo esta em contato adequado.
Vermelho constante A bateria estd em modo de carregamento rapido.
Piscando na cor laranja A bateria foi reconhecida pelo carregador, mas esta aguar-

dando carregamento. (A tensdo da bateria é muito baixa ou a
temperatura da bateria € muito baixa ou muito alta para per-
mitir o carregamento. Quando essa condi¢do é corrigida, o
carregamento da bateria é iniciado automaticamente).

Piscando na cor verde A bateria foi carregada (até 90% da capacidade ou mais).
Verde constante A bateria esta totalmente carregada.
6
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Nenhuma indicagao do carregador?

1. Verifique se o radio com a bateria, ou a bateria isolada, esta inserido
corretamente (consulte a etapa 3 na pagina 4).

2. Verifique se o cabo de alimentagdo esta conectado corretamente no
carregador e em uma tomada CA e se ha corrente elétrica na tomada.

Indicador piscando na cor VERMELHA?

1. Retire a bateria do carregador e:

a. verifique se ela é uma bateria autorizada Motorola relacionada na
Tabela 1. Outras baterias podem n&o carregar.

b. interrompa o fornecimento de energia para o carregador da bateria e,
com um pano limpo e seco, limpe os contatos metalicos de
carregamento da bateria e do carregador.

2. Ligue o carregador e coloque a bateria no encaixe do carregador
novamente. Se o indicador do carregador continuar PISCANDO NA COR
VERMELHA, substitua a bateria.

Indicador piscando na cor LARANJA?

1. Atemperatura da bateria pode estar abaixo de 5 °C (41 °F) ou acima de
40 °C (104 °F).
2. Atensao da bateria pode ser inferior ao minimo predeterminado para
carregamento rapido.
Observagao: o carregamento rapido fora dos limites estabelecidos de
temperatura e tensdo podem reduzir drasticamente a
expectativa de vida util da bateria. Quando essa condigéo é
corrigida, o carregamento da bateria é iniciado automaticamente
(indicagdo em VERMELHO CONSTANTE).

v
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MANUTENGAO

A manutencgéo do carregador para varias unidades somente pode ser
realizada por um técnico de manuteng&o autorizado pela Motorola. Qualquer
violagao desta politica invalidara a garantia da unidade.

Telefone e confirme sua devolugéo antes de enviar a unidade ao depdsito para
manutengao.

Tel.: 1-800-422-4210 (Estados Unidos e Canada)
Tel.: 1-847-538-8023 (internacional)

Portugués Brasileiro
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WICHTIGE
SICHERHEITSANWEISUNGEN

Dieses Dokument enthalt wichtige Sicherheits- und Betriebsanweisungen.
Lesen Sie diese Anweisungen sorgfaltig durch, und bewahren Sie sie fir eine
spatere Verwendung auf.

Lesen Sie vor der Verwendung des Akkuladegerats sdmtliche Anweisungen
und Warnhinweise auf (1) dem Ladegerat, (2) dem Akku und (3) dem
Funkgerat, in dem dieser Akku verwendet wird.

Motorola zugelassene Akkus (siehe Tabelle 1). Andere Akkus
kénnen explodieren sowie Personen- und Sachschaden
verursachen.

é 1. Um die Verletzungsgefahr zu minimieren, laden Sie nur von

WARNUNG

2. Die Verwendung von Zubehdr, das nicht von Motorola empfohlen wird, kann zu
Feuer, Stromschlagen oder Verletzungen fiihren.

3. Wenn Sie das Kabel des Ladegerats aus der Steckdose ziehen, ziehen Sie
dieses am Stecker heraus. Ziehen Sie nicht am Kabel selbst, um das Risiko
einer Beschadigung des elektrischen Steckers oder des Kabels zu
minimieren.

4. Verwenden Sie keine Verlangerungskabel, sofern dies nicht absolut
erforderlich ist. Die Verwendung eines ungeeigneten Verlangerungskabels
kann das Risiko eines Feuers oder Stromschlags nach sich ziehen. Wenn die
Verwendung eines Verlangerungskabel unerlasslich ist, vergewissern Sie
sich, dass die KabelgroRe fur Kabel mit einer Lange von max. 30,48 m der
AWG-Stufe 18 und fur Kabel mit einer Lange von max 45,72 m der AWG-
Stufe 16 entspricht.

5. Um das Risiko von Feuer, Stromschlagen oder Verletzungen zu minimieren,
verwenden Sie das Ladegerat nicht in defektem oder beschadigtem Zustand.
Bringen Sie das Gerat zu einem qualifizierten Motorola-Kundendienst-
mitarbeiter.

6. Ziehen Sie das Kabel des Ladegerats vor einer Wartung oder Reinigung aus
der Steckdose, um Stromschlage zu vermeiden.

7. Verwenden Sie beim Austausch von AC-Eingangssicherungen nur zylindrische
5x20 mm groRe Sicherungen mit einer Nennspannung von 250 V oder
ahnliche Sicherungen.
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8. Die folgenden Teile kdnnen bei der Motorola Radio Products
A and Services Division bestellt werden.
WARNUNG
Ersatzteile fiir Mehrfachladegerat
Beschreibung Teilenummer
Wandhalterung NLN7967
Oberes Gehause RLN5330
Ventilator 5987634G01
Sicherung (unten am Ladegerat) 6571489S01
Sicherungsabdeckung 0987739G01
Gummifuy 7587636G01
Schraube (fur Gummiful®) 0387775G01
Schraube (fur Ventilatorgeh&duse) 0387775G02
9. Dies ist ein Produkt der Klasse A. In hduslichen Umgebungen kann
dieses Produkt Funkstérungen verursachen. In einem solchen Fall sind
vom Benutzer die entsprechenden Maflinahmen zu ergreifen.

SICHERHEITSRICHTLINIEN FUR DEN BETRIEB

»  Schalten Sie das Funkgerat wahrend des Ladevorgangs aus.

» Dieses Geréat ist nicht fiir die Verwendung im Freien geeignet und darf nur
in trockenen Raumen und unter trockenen Bedingungen verwendet
werden.

»  Schlielen Sie das Gerat nur an einen ordnungsgemaf gesicherten und

verkabelten Netzanschluss mit der richtigen Spannung an (siehe Angabe

auf dem Produkt).

Trennen Sie die Verbindung zur Netzspannung, indem Sie den Stecker

aus der Steckdose ziehen.

Die Steckdose fur dieses Gerat sollte sich in der Nahe befinden und leicht

zuganglich sein.

Werden Gerate mit Sicherungen verwendet, missen Ersatzteile fiir

Letztere dem Typ und der Nennkapazitat entsprechen, die in der Anleitung

des Gerats angegeben sind.

Die max. Umgebungstemperatur fir das Netzteil darf 40 °C nicht

Ubersteigen.
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»  Vergewissern Sie sich, dass das Kabel so verlegt ist, dass niemand darauf
treten oder darlber stolpern kann. Des Weiteren darf es weder mit Wasser
in Berlihrung kommen, Zugkraften ausgesetzt oder beschadigt werden.

» Das Mehrfachladegerat verwendet die Wandhalterung NLN7967.

VON MOTOROLA ZUGELASSENE AKKUS

Tabelle 1: Von Motorola zugelassene Akkus

Teilenummer Chemische Eigenschaft/Beschreibung der Typ
Akkus
NNTN4496_ NiCd-Akku, 1100 mAh Standard
NNTN4497_ Li-lon-Akku, 2300 mAh Standard
NNTN4851_ NiMH-Akku, 1400 mAh Flach
NNTN4852_ NiMH-Akku, 1300 mAh, FM Standard
NNTN4970_ Flacher Li-lon-Akku, 1600 mAh Flach
PMNN4098_ NiMH-Akku, 1400 mAh Flach
PMNN4251_ NiMH-Akku, 1400 mAh, CE-LPS Standard
PMNN4252_ NiMH-Akku, 1300 mAh, CE-LPS Standard
PMNN4253_ Flacher Li-lon-Akku, 1600 mAh, CE-LPS Flach
PMNN4254_ Li-lon-Akku, 2300 mAh, CE-LPS Standard
PMNN4256_ NiCd-Akku, 1050 mAh, CE-LPS Standard
PMNN4258_ Li-lon-Akku, 2900 mAh, CE-LPS Standard
PMNN4259_ Li-lon-Akku, 2075 mAh, CE-LPS Standard
PMNN4072_ NiMH-Akku, 1300 mAH (MAG ONE) Flach
PMNN4450_ Li-lon-Akku, 2800 mAH, 2900T Standard
PMNN4458_ Li-lon-Akku, 2050 mAH, 2075T (MAG ONE) Standard
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|
% ZUGELASSENE NETZKABEL

Dieses Ladegerat wurde fur einen Einsatzbereich von 100 V AC bis 240 V AC,
50/60 Hz entwickelt und verwendet die folgenden Netzkabel.

Tabelle 2: Zugelassene Netzkabel

Steckertyp Teilenummer des Ladegerats Netzkabel
Kein Netzkabel/Stecker NNTN8355 Keines
USA/Nordamerika NNTN8353 3087791G01
Europa NNTN8352 3087791G04
GB NNTN8351 3087791G07
Brasilien NNTN8347 3087791G22
Argentinien NNTN8345 3087791G13
BETRIEBSANWEISUNGEN

In Mehrfachladegeraten konnen nur die in Tabelle 1 aufgelisteten, von
Motorola zugelassenen Akkus geladen werden. Andere Akkus werden
eventuell nicht geladen.

In die Ladeschalen kénnen entweder Funkgerate mit eingesetztem Akku oder
nur Akkus eingesetzt werden. Schalten Sie das Funkgerat aus, bevor Sie
einen in ein Funkgerat eingesetzten Akku laden. Die Ladefahigkeit eines
Akkus ist bei Raumtemperatur am besten.

Ladevorgang

1. Stecken Sie den Ladegeratstecker des Netzkabels in die
Stromversorgungsbuchse auf der Rickseite des Ladegerats.

2. Stecken Sie den Netzstecker des Netzkabels in die entsprechende
Netzsteckdose. Ein erfolgreicher Einschaltvorgang wird durch ein
EINMALIGES GRUNES BLINKEN in der Ladeanzeige angezeigt.

3. Setzen Sie den Akku bzw. das Funkgerat mit Akku (Funkgerét ist

ausgeschaltet) wie folgt in die Ladeschale ein:

a. Richten Sie die Aussparungen auf beiden Seiten des Akkus an den

Fihrungen auf beiden Seiten der Ladeschale aus.
b. Driicken Sie den Akku in Richtung der Riickseite der Ladeschale.
c. Setzen Sie den Akku in die Ladeschale ein, und vergewissern Sie sich
dabei, dass sich die Kontakte des Akkus und der Ladeschale beriihren.
Wenn der Akku ordnungsgemal in die Ladeschale eingesetzt wurde,
leuchtet die Ladeanzeige KONSTANT ROT. Dies zeigt an, dass eine
Schnellladung des Akkus durchgefihrt wird. Wenn der Akku zu 90 %
geladen ist, andert sich die Ladeanzeige auf GRUN BLINKEND.
Hierdurch wird die Erhaltungsladung des Akkus angezeigt. Wenn der

e —
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Akku vollstéandig geladen wurde, leuchtet die Ladeanzeige KONSTANT %
GRUN.

5. Verwenden Sie beide Hande, um ein Funkgerat oder einen Akku aus dem
Ladegerat zu entfernen. Halten Sie mit einer Hand das Ladegerat, und
entfernen Sie mit der anderen Hand das Funkgerat oder den Akku.

Hinweise: Neue Akkus zeigen eventuell zu frith an, dass sie vollstéandig
geladen sind (Anzeige KONSTANT GRUN). Fir eine optimale
Leistung laden Sie den Akku vor der ersten Verwendung 14 bis
16 Stunden. Gilt nur fur Nickel-Akkus.

Ladebucht

Stromversorgungsbuchse
(befindet sich hier)

Fihrung

Ladekontakte

Abbildung 1 Mehrfachladegerit

Akkufiihrungsadapter
Der Akkufiihrungsadapter ist ein herausnehmbares Teil, mithilfe dessen
sowohl Standard- als auch flache Akkus eingesetzt werden kénnen.

Werkseitig wird das Ladegerat mit dem Akkuflihrungsadapter in der Position
fur Standardakkus ausgeliefert.

So andern Sie die Position auf die Position flr flache Akkus:

1. Entfernen Sie den Akkufiihrungsadapter, indem Sie beide Seiten des
Adapters leicht nach innen driicken und den Adapter dabei aus der
Ladeschale ziehen.

2. Drehen Sie den Akkufiihrungsadapter herum, sodass die Rlickseite nach
vorn zeigt.
3. Setzen Sie den Adapter wieder in die Ladeschale ein.

5
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Abbildung 2 Akkufiihrungsadapter entfernt

FEHLERBEHEBUNG

Beachten Sie bei der Fehlerbehebung die Ladeanzeigen in Tabelle 3:
Tabelle 3: Ladeanzeigen des Akkus

Ladeanzeige Beschreibung
Keine Anzeige Akku ist nicht ordnungsgemaR eingesetzt.
Einmaliges griines Blinken Ladegerét erfolgreich eingeschaltet.
Blinkt rot Akku kann nicht geladen werden, oder der Kontakt wurde nicht
ordnungsgemaf hergestellt.
Konstant rot Akku befindet sich im Schnelllademodus.
Blinkt orange Akku wurde vom Ladegerat erkannt, der Ladevorgang hat

jedoch noch nicht begonnen. (Entweder ist die Akkuspannung
zu niedrig, oder die Akkutemperatur ist fir einen Ladevorgang
zu hoch oder niedrig. Sobald dieser Zustand behoben ist,
beginnt der Akku automatisch mit dem Ladevorgang.)

Blinkt grtin Akku ist geladen (= 90 % der Kapazitat).
Konstant griin Akku ist vollstandig geladen.
6
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Keine Ladeanzeige?

1. Uberpriifen Sie, ob das Funkgeréat mit eingesetztem Akku oder nur der
Akku ordnungsgemaf eingesetzt ist (siehe Schritt 3 auf Seite 4).

2. Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel ordnungsgemaR mit dem
Ladegerat und der Steckdose verbunden und Netzspannung an der
Steckdose vorhanden ist.

—® @

Anzeige blinkt ROT?

1. Entfernen Sie den Akku aus dem Ladegerat, und:

a. Uberprufen Sie, ob es sich bei dem Akku um einen der in Tabelle 1
aufgelisteten, von Motorola zugelassenen Akkus handelt. Andere Akkus
werden eventuell nicht geladen.

b. trennen Sie das Ladegerat von der Stromversorgung, und reinigen Sie
die metallischen Ladekontakte des Akkus und des Ladegerats mit
einem sauberen, trockenen Tuch.

2. Schliel3en Sie das Ladegerat wieder an die Stromversorgung an, und
setzen Sie den Akku erneut in die Ladeschale ein. Wenn die Ladeanzeige
weiterhin ROT BLINKT, tauschen Sie den Akku aus.

ORANGE blinkende Anzeige?

1. Eventuell liegt die Akkutemperatur unter 5 °C oder liber 40 °C.

2. Die Akkuspannung liegt eventuell unter dem festgelegten Grenzwert fiir

die Schnellladung.

Hinweis: Eine Schnellladung auRerhalb der angegebenen Temperatur- und
Spannungsgrenzen kann die Lebensdauer des Akkus erheblich
verringern. Sobald dieser Zustand behoben ist, beginnt der Akku
automatisch mit dem Ladevorgang (Anzeige KONSTANT ROT).
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SERVICE

Das Mehrfachladegerat kann nur von einem qualifizierten und von Motorola
autorisierten Servicetechniker repariert werden. Eine Reparatur durch
anderweitige Personen fiihrt zum Erldschen der Garantie.

Nehmen Sie telefonisch Kontakt auf, und melden Sie lhre Riicksendung an,
bevor Sie das Gerat zur Reparatur einsenden.

Tel: +1-800-422-4210 (USA und Kanada)
Tel: +1-847-538-8023 (International)
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CONSIGNES DE SECURITE
IMPORTANTES

Ce document contient des instructions d’utilisation et des consignes de
sécurité importantes. Veuillez lire attentivement ces instructions et les
conserver pour pouvoir les consulter ultérieurement.

Avant d'utiliser le chargeur de batterie, lisez toutes les instructions et mises en
garde figurant sur (1) le chargeur, (2) la batterie et (3) la radio utilisant la
batterie.

batteries rechargeables agréées par Motorola et répertoriées
dans le tableau 1. Des batteries non agréées risqueraient

AVERTISSEMENT d’exploser et de provoquer des dommages matériels et
corporels.

2. Lutilisation d’accessoires non agréés par Motorola peut présenter un risque

d’incendie, de décharge électrique ou de blessure.

3. Lorsque vous déconnectez le chargeur, tirez sur la prise et non sur le
cable d’alimentation afin d’éviter de les endommager.

4. Nutilisez pas de rallonge pour brancher le chargeur, sauf en cas
d’absolue nécessité. En effet, 'utilisation d’une rallonge défectueuse
pourrait provoquer des risques d’'incendie et de décharge électrique. Si
vous devez utiliser une rallonge, veillez a utiliser un cable 18 AWG pour
les longueurs de 100 pieds (30,48 meétres maximum) et un cable
16 AWG pour les longueurs de 150 pieds (45,72 métres maximum).

5. Afin de réduire les risques d’incendie, de décharge électrique ou de
blessure, ne faites en aucun cas fonctionner un chargeur cassé ou
endommagé. Apportez-le & un représentant de service Motorola agréé.

6. Afin de réduire les risques de décharge électrique, débranchez le
chargeur de la prise électrique avant toute tdche de maintenance ou de
nettoyage.

7. Pour remplacer les fusibles d'entrée du CA, utilisez uniquement des
fusibles cylindriques de tension nominale 250 V, 5 A de 5 x 20 mm (ou
équivalents).

é 1. Pour réduire le risque de blessure, chargez uniquement des
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8. Les éléments suivants peuvent étre commandés auprés du
A service Motorola Radio Products and Services.
AVERTISSEMENT
Piéces de rechange du chargeur multiple
Description Référence
Support pour fixation murale NLN7967
Boitier supérieur RLN5330
Ventilateur 5987634G01
Fusible (situé sous le chargeur) 6571489S01
Cache pour fusibles 0987739G01
Pied en caoutchouc 7587636G01
Vis (pour pieds en caoutchouc) 0387775G01
Vis (pour boitier du ventilateur) 0387775G02
9. Ce produit est un produit de classe A. Dans un environnement
résidentiel, il peut créer des interférences radioélectriques, auquel cas
I'utilisateur devra prendre des mesures appropriées.

CONSIGNES DE SECURITE LORS DU
FONCTIONNEMENT

«  Eteignez la radio lorsque vous chargez la batterie.

*  Ce produit n'est pas adapté a une utilisation en extérieur. Utilisez-le
uniquement dans des conditions séches/endroits secs.

»  Connectez uniquement I'équipement a une source correctement cablée,
protégée par un fusible et dont la tension est correcte (comme indiqué sur
le produit).

»  Pour débrancher I'appareil de la source d’alimentation, tirez la prise.

» La prise d’alimentation a laquelle I'équipement est connecté doit étre
proche et facilement accessible.

»  Silappareil est doté de fusibles, le type et la valeur nominale du fusible de
remplacement doivent correspondre aux spécifications indiquées dans les
instructions fournies avec cet appareil.

*  Latempérature ambiante maximale autour du dispositif d’alimentation ne
doit pas dépasser 40 °C.

»  Vérifiez que le cable est placé de fagon a ce que personne ne puisse
marcher ou trébucher dessus et a ce qu'il ne soit pas mouillé, endommagé
ou étiré.
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Ce chargeur multiple utilise le systéme de fixation murale NLN7967.

BATTERIES AGREEES PAR MOTOROLA

Tableau 1 : batteries agréées par Motorola

Description/composition chimique de la

Référence du kit batterie Type
NNTN4496_ Batterie NiCd, 1 100 mAH Standard
NNTN4497_ Batterie Li-lon, 2 300 mAH Standard
NNTN4851_ Batterie NiMH, 1 400 mAH Plate
NNTN4852_ Batterie NiMH, 1 300 mAH, FM Standard
NNTN4970_ Batterie plate Li-lon, 1 600 mAH Plate
PMNN4098_ Batterie NiMH, 1 400 mAH Plate
PMNN4251_ Batterie NiMH, 1 400 mAH, CE-LPS Standard
PMNN4252_ Batterie NiMH, 1 300 mAH, FM, CE-LPS Standard
PMNN4253_ Batterie plate Li-lon, 1 600 mAH, CE-LPS Plate
PMNN4254_ Batterie Li-lon, 2 300 mAH, CE-LPS Standard
PMNN4256_ Batterie NiCd, 1 050 mAH, CE-LPS Standard
PMN4258_ Batterie Li-lon, 2 900 mAH, CE-LPS Standard
PMNN4259_ Batterie Li-lon, 2 075 mAH, CE-LPS Standard
PMNN4072_ Batterie NiMH, 1 300 mAH, MAG ONE Plate
PMNN4450_ Batterie Li-lon, 2800 mAH, 2900T Standard
PMNN4458_ Batterie Li-lon, 2050 mAH, 2075T (MAG ONE) Standard
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CABLES D’ALIMENTATION AGREES

Ce chargeur est congu pour fonctionner avec une alimentation de 100 V CA a
240 V CA, 50/60 Hz. Il utilise les cables d’alimentation Motorola suivants.

Tableau 2 : cables d’alimentation agréés

Type de prise Kit de chargeur Cable d’alimentation
Aucun cable/aucune prise NNTN8355 Aucun
Etats-Unis/Amérique du Nord NNTN8353 3087791G01
Europe NNTN8352 3087791G04
Royaume-Uni NNTN8351 3087791G07
Brésil NNTN8347 3087791G22
Argentine NNTN8345 3087791G13

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

Les chargeurs multiples chargent uniquement les batteries Motorola agréées
répertoriees dans le Tableau 1. Il est possible que les autres types de batteries
ne soient pas chargés.

Les compartiments de chargement peuvent accueillir une radio avec sa
batterie ou une batterie seule. Eteignez la radio avant de charger sa
batterie. Les batteries chargent plus facilement lorsqu’elles sont a température
ambiante.

Procédure de chargement

1. Branchez la prise du cable d’alimentation au connecteur situé au dos du
chargeur.

2. Branchez I'autre extrémité du cable d’alimentation a la prise secteur CA.
La mise sous tension correcte du systéme est signalée par UN SEUL
CLIGNOTEMENT VERT du témoin lumineux du chargeur.

3. Insérez une batterie, ou une radio contenant une batterie (radio éteinte),
dans un compartiment du chargeur :

a. Alignez la rainure de chaque c6té de la batterie sur le rail correspondant
de chaque c6té du compartiment du chargeur.

b. Poussez la batterie vers le fond du compartiment.

c. Lorsque vous faites glisser la batterie dans son compartiment, vérifiez la
bonne connexion des contacts du chargeur avec ceux de la batterie.

4. Lorsque la batterie est correctement positionnée dans son compartiment,
le témoin lumineux reste allumé en ROUGE pour indiquer que la batterie
charge rapidement. Lorsque la batterie est chargée a 90 %, le témoin

4
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lumineux devient VERT CLIGNOTANT pour indiquer que la batterie est en
charge d’appoint. Lorsque la batterie est complétement chargée, le témoin
lumineux reste allumé en VERT.

5. Pour retirer une radio ou une batterie du chargeur, utilisez vos deux
mains, une main pour retenir et soutenir le chargeur, I'autre main pour
retirer la radio ou la batterie.

t

Remarque : bien que les batteries neuves indiquent prématurément la fin du
chargement (témoin VERT allumé), chargez la batterie pendant
14 a 16 heures avant de I'utiliser pour la premiére fois, elle sera
plus performante. Procédure a suivre uniquement pour des
batteries contenant du nickel.

Compartiment de chargement

Connecteur
Rail

Broches de
contact pour ™~/
le chargement

lllustration 1 chargeur multiple

Rail adaptateur de positionnement de la batterie
Le rail de positionnement de la batterie est une piece amovible utilisée comme
adaptateur pour positionner les batteries standard et plates.

Le chargeur est fourni avec le rail de positionnement de la batterie en position
« batterie standard ».

Pour passer a la position « batterie plate » :

1. Retirez le rail de positionnement de la batterie en approchant les deux
bords du rail I'un vers I'autre tout en le tirant pour I'extraire du
compartiment du chargeur.

2. Retournez le rail de maniére a ce que la partie arriére soit visible.

5
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3. Réinsérez-le dans le compartiment du chargeur.

lllustration 2 rails de positionnement de la batterie retirés

DEPANNAGE

Pour le dépannage, observez attentivement les indicateurs de chargement
répertoriés dans le Tableau 3 :

Tableau 3 : indicateurs de chargement de la batterie

Indicateur de chargement Description
Aucune indication La batterie est correctement insérée.
Un seul clignotement vert Le chargeur est correctement mis sous tension.
Rouge clignotant Il est impossible de charger cette batterie ou le contact avec la
batterie n’est pas correctement effectué.
Allumé en rouge La batterie est en mode de chargement rapide.
Orange clignotant La batterie est reconnue par le chargeur mais est en attente du

début du cycle de chargement. (Soit la tension de la batterie
est trop faible, soit la température de la batterie est trop basse
ou trop élevée pour permettre le chargement. Dés que cette
condition est rectifiée, la batterie charge automatiquement.)

Vert clignotant La batterie est chargée (a 90 % ou plus).
Allumé en vert La batterie est totalement chargée.
6
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Aucune indication de chargement ?

1. Vérifiez que la radio contenant la batterie, ou la batterie seule, est
correctement insérée (reportez-vous a I'étape 3 de la page 4).

2. Vérifiez que le cable d’alimentation est correctement branché dans le
chargeur et dans la prise électrique et qu’il n'y a pas de coupure de
courant.

Indicateur ROUGE clignotant ?

1. Retirez la batterie du chargeur et :
a. Vérifiez que la batterie est agréée par Motorola (Tableau 1). Il est
possible que les autres types de batterie ne soient pas chargés.
b. Débranchez le chargeur et, a I'aide d’un chiffon sec et propre, nettoyez
les broches de contact de la batterie et du chargeur.
3. Rebranchez le chargeur et réinsérez la batterie dans le compartiment du
chargeur. Si I'indicateur du chargeur est toujours ROUGE CLIGNOTANT,
remplacez la batterie.

Indicateur ORANGE clignotant ?

1. |l est possible que la température de la batterie soit inférieure a 5 °C ou
supérieure a 40 °C.
2. llest possible que la tension de la batterie soit plus faible que le niveau de

seuil prédéterminé pour le chargement rapide.

Remarque : si les limites spécifiées de température et de tension ne sont pas
respectées lors du chargement rapide, cela peut sérieusement
réduire la durée de vie de la batterie. Dés que cette condition est
rectifiée, le chargement de la batterie débute automatiquement
(témoin ROUGE allumé).
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ASSISTANCE

Le chargeur multiple peut uniquement étre réparé par un technicien qualifié
agréé par Motorola. Toute violation de cette politique entrainera I'annulation de
la garantie du produit.

Veuillez appeler et confirmer le retour de votre produit avant de I'envoyer a
I'atelier de réparation.

Tél. : 1-800-422-4210 (Etats-Unis et Canada)
Tél. : 1-847-538-8023 (international)
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IMPORTANTE
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Este documento contiene instrucciones importantes de uso y seguridad. Lea
con atencion estas instrucciones y guardelas para futuras consultas.

Antes de usar el cargador de bateria, lea todas las instrucciones y sefales de
precaucion sobre (1) el cargador, (2) la bateria y (3) la radio que usa la bateria.

recargables autorizadas por Motorola que figuran en la Tabla
1. Otras baterias podrian explotar, causando lesiones
AVISO personales y dafios.

é 1. Para reducir el riesgo de lesion, cargue solo las baterias

2. Eluso de accesorios no recomendados por Motorola puede provocar un
riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesion.

3. Para reducir el riesgo de dafios en el enchufe y el cable eléctricos, tire
del enchufe y no del cable al desconectar el cargador.

4. No debe usarse un cable de extensidon a menos que sea absolutamente
necesario. El uso de un cable de extensién inadecuado puede suponer
un riesgo de incendio y descarga eléctrica. Si es necesario usar un cable
de extension, asegurese de que el tamafo del cable sea de 18 AWG
para longitudes de hasta 30,48 m (100 pies) y de 16 AWG para
longitudes de hasta 45,72 m (150 pies).

5. Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesién, no utilice el
cargador si esta roto o ha resultado dafiado de algin modo. Dirijase a un
representante del servicio técnico oficial de Motorola.

6. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, desenchufe el cargador de
la toma de corriente antes de efectuar cualquier tipo de mantenimiento o
limpieza.

7. Para sustituir el fusible de entrada de CA, use solo fusibles cilindricos de
250 V 5A y 5x20 mm o similares.
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8. Los siguientes componentes se pueden pedir a la division de
productos y servicios de radio de Motorola.

AVISO
Piezas de repuesto para el cargador para varias unidades

Descripcion Numero de componente
Soporte de montaje en pared NLN7967
Carcasa superior RLN5330
Ventilador 5987634G01
Fusible (ubicado en la parte inferior del cargador) 6571489S01
Cubierta del fusible 0987739G01
Pie de goma 7587636G01
Tornillo para el pie de goma 0387775G01
Tornillo para la carcasa del ventilador 0387775G02

9. Este es un producto Clase A. En un entorno doméstico, este producto
puede provocar interferencias de radio, en cuyo caso el usuario podria
tener que tomar las medidas correspondientes.

DIRECTRICES DE USO SEGURO

* Apague la radio mientras se carga la bateria

» Este equipo no es apto para uso en exteriores. Utilicelo sélo en
ubicaciones/condiciones secas.

»  Conecte el equipo Unicamente a una fuente del voltaje correcto con
fusibles y cableado adecuados (tal como se detalla en el producto).

»  Desconecte el equipo del voltaje de linea quitando el enchufe principal de
la toma.

* Latoma de corriente a la que se conecta este equipo debe estar cerca y
ser facilmente accesible.

»  Paralos equipos con fusibles, los repuestos deben cumplir con los tipos y
categorias detallados en las instrucciones del equipo.

* Latemperatura ambiente maxima del entorno de la fuente de
alimentacion no debe superar los 40 °C (104 °F).

»  Asegurese de que el cable esta situado en un lugar en el que nadie pise o
tropiece, o en el que pueda quedar expuesto a liquidos, dafos o tensién.

*  El cargador para varias unidades utiliza la unidad de montaje en pared
NLN7967.
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BATERIAS AUTORIZADAS POR MOTOROLA

Tabla 1: Baterias autorizadas por Motorola

z:inr:ﬁ)r:nieng; Quimical/descripcién de la bateria Tipo
NNTN4496_ Bateria NiCd, 1100 mAH Estandar
NNTN4497_ Bateria Li-lon, 2300 mAH Estandar
NNTN4851_ Bateria NiMH, 1400 mAH Plana
NNTN4852_ Bateria NiMH, 1300 mAH Estandar
NNTN4970_ Bateria Li-lon, 1600 mAH Plana
PMNN4098_ Bateria NiMH, 1400 mAH Plana
PMNN4251_ Bateria NiMH, 1400 mAH, CE-LPS Estandar
PMNN4252_ Bateria NiMH, 1300 mAH, FM, CE-LPS Estandar
PMNN4253_ Bateria Li-lon, 1600 mAH, CE-LPS Plana
PMNN4254_ Bateria Li-lon, 2300 mAH, CE-LPS Estandar
PMNN4256_ Bateria NiCd, 1050 mAH, CE-LPS Estandar
PMNN4258 Bateria Li-lon, 2900 mAH, CE-LPS Estandar
PMNN4259 Bateria Li-lon, 2075 mAH, CE-LPS Estandar
PMNN4072_ Bateria NiMH, 1300 mAH (MAG ONE) Plana
PMNN4450_ Bateria Li-lon, 2800 mAH, 2900T Estandar
PMNN4458_ Bateria Li-lon, 2050 mAH, 2075T (MAG ONE) Estandar
3
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CABLES DE ALIMENTACION AUTORIZADOS

Este cargador esta disefiado para su uso en aplicaciones de 100 V de CA a
240V de CA y 50/60 Hz, y utiliza los siguientes cables de alimentacion de

Motorola.
Tabla 2: Cables de alimentacién autorizados
Tipo de enchufe Kit de cargador Cable de alimentacion
Sin cable/enchufe de alimentacion NNTN8355 Ninguno

EE. UU./NA NNTN8353 3087791G01

Europa NNTN8352 3087791G04

Reino Unido NNTN8351 3087791G07

Brasil NNTN8347 3087791G22

Argentina NNTN8345 3087791G13

INSTRUCCIONES DE USO

Los cargadores para varias unidades solo cargaran las baterias autorizadas
por Motorola enumeradas en la Tabla 1. Otras baterias podrian no cargarse.
En los compartimentos del cargador se puede encajar una radio con bateria
N7, incorporada o bien la bateria sola. Antes de cargar una bateria con radio,
apague la radio. Las baterias se cargan de forma éptima a temperatura
ambiente.

Procedimiento de carga

1. Enchufe el extremo del cargador del cable de alimentacién en la entrada
de alimentacién situada en la parte posterior del cargador.

2. Enchufe el extremo de la entrada de pared del cable de alimentacion en la
toma de CA correspondiente. La correcta secuencia de encendido se
indica mediante un UNICO PARPADEO EN VERDE en el indicador de
carga.

3. Inserte una bateria o una radio con bateria (con la radio apagada) en el
compartimento del cargador de la manera siguiente:

a. Alinee las muescas laterales de la bateria con los salientes
correspondientes de los laterales del compartimento del cargador.

b. Presione la bateria hacia el final del compartimento.

c. Deslice la bateria hacia el interior del compartimento del cargador,
asegurandose de que hay pleno contacto entre los contactos del
cargador y de la bateria.

4. Cuando la bateria esté correctamente encajada en el compartimento, el

indicador del cargador se iluminara en ROJO FIJO para indicar que la

4
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bateria se esta cargando rapidamente. Cuando la bateria esté cargada al
90%, el indicador del cargador cambiara a PARPADEO EN VERDE para
indicar que la bateria estd completando la carga. Cuando la bateria esté

completamente cargada, el indicador del cargador cambiard a VERDE

FIJO.

Para retirar una radio o bateria del cargador, utilice las dos manos para

extraer dichos componentes del compartimento del cargador. Sujete el
cargador con una mano mientras extrae la radio o bateria con la otra.

Nota: aunque las baterias nuevas pueden indicar una carga completa antes
de lo esperado (indicacion VERDE FIJA), cargue la bateria durante 14-

16 horas antes del primer uso para un mejor rendimiento. Sélo aplicable

a baterias con quimica de niquel.

Saliente

Contactos
de carga

Compartimento del cargador

Entrada de

Figura 1. Cargador para varias unidades

Adaptador con rail de colocacion de bateria

El rail de colocacion de bateria es un componente extraible que funciona

como adaptador para encajar las baterias estandar y planas que aparecen en
la Tabla 1.

El cargador incluye el rail de colocacién de bateria en la posicion de bateria
estandar.

Para cambiar a la posicion de bateria plana:
1.

Retire el rail de colocacion de bateria pellizcando hacia dentro los dos

laterales y tirando del compartimento del cargador.

%
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2. Gire el rail de colocacion de bateria hasta que la parte posterior mire al
frente.
3. Vuelva a insertarlo en el compartimento del cargador.

Figura 2 Rail de colocacion de bateria extraido

SOLUCION DE PROBLEMAS

Al tratar de resolver un problema, tenga en cuenta siempre los indicadores de
carga de la Tabla 3.

Tabla 3: Indicadores de carga de la bateria

Indicador de carga Descripcion
Sin indicacién La bateria no se ha insertado correctamente.
Unico parpadeo en verde El cargador se ha encendido correctamente.
Parpadeo en rojo La bateria no se puede cargar o el contacto no es correcto.
Rojo fijo La bateria estd en modo de carga rapida.
Parpadeo en naranja El cargador ha detectado la bateria pero esta esperando para

cargar. (O el voltaje de la bateria es demasiado bajo, o la tem-
peratura de la bateria es demasiado baja o demasiado alta
para permitir la carga. Cuando el problema se haya corregido,
la bateria comenzara a cargarse automaticamente).

Parpadeo en verde La bateria esta cargada (al 90% o mas de su capacidad).
Verde fijo La bateria estd completamente cargada.
6
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¢No hay indicacién de carga?

1. Compruebe que la radio con bateria, o la bateria sola, esta insertada
correctamente (consulte el Paso 3 en la pagina 4).

2. Asegurese de que el cable de alimentacion esta enchufado correctamente
al cargador y a una toma de CA apropiada, y que la toma tiene
electricidad.

iIndicacion de parpadeo en ROJO?

1. Extraiga la bateria del cargador, y:
a. Verifique que la bateria es una de las baterias autorizadas por Motorola
que figuran en la Tabla 1. Otras baterias podrian no cargarse.
b. Apague el cargador de bateria y, con un pafio limpio y seco, limpie los
contactos metalicos de carga tanto de la bateria como del cargador.
2. Encienda el cargador y coloque de nuevo la bateria en el compartimento
del cargador. Si el indicador del cargador contintia con la indicacion de
PARPADEO EN ROJO, sustituya la bateria.

iIndicacion de parpadeo en NARANJA?

1. Latemperatura de la bateria puede ser inferior a 5 °C (41 °F) o superior a
40 °C (104 °F).

2. El voltaje de la bateria puede ser inferior al nivel del umbral

predeterminado para la carga rapida.

Nota: |la carga rapida fuera de los limites de temperatura y voltaje indicados
puede reducir de forma drastica la vida util de la bateria. Cuando el
problema se haya corregido, la bateria comenzara a cargarse
automaticamente (indicacion ROJA FIJA).




‘ 68012007024_Multi-Unit Charger. book Page 8 Monday, August 11, 2014 4:39 PM ‘

REPARACION

El cargador para varias unidades solo puede ser reparado por un técnico de
servicio cualificado autorizado por Motorola. Cualquier incumplimiento de esta
politica anulara la garantia de la unidad.

Llame y confirme su devolucion antes de enviar la unidad al centro de servicio
para su reparacion.

Tel.: 1-800-422-4210 (EE. UU. y Canada)
Tel.: 1-847-538-8023 (Internacional)
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ISTRUZIONI
IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

Questo documento contiene importanti istruzioni sulla sicurezza e il
funzionamento. Leggete attentamente queste istruzioni e conservatele come
riferimento futuro.

Prima di utilizzare il caricabatteria, leggete tutte le istruzioni e gli avvisi riportati
su (1) il caricabatteria, (2) la batteria e (3) la radio che utilizza la batteria.

batterie ricaricabili autorizzate Motorola, riportate nella
Tabella 1. Le altre batterie potrebbero esplodere, causando
AWISO danni a persone e cose.

é 1. Perridurre il rischio di danni personali, ricaricate unicamente

2. L'utilizzo di accessori non consigliati da Motorola pud causare incendi,
scosse elettriche o danni personali.

3. Perridurre il rischio di danni alla spina elettrica e al cavo, evitare di
tirare quest'ultimo per scollegare il caricabatteria.

4. L'utilizzo di prolunghe € sconsigliato, a meno che non sia strettamente
necessario. L'utilizzo di una prolunga inadeguata puo causare rischi di
incendio e di scossa elettrica. Se utilizzate una prolunga, assicuratevi
che le dimensioni del cavo siano di 18 AWG per lunghezze massime di
100 piedi (30,48 m) e di 16 AWG per lunghezze massime di 150 piedi
(45,72 m).

5. Per ridurre il rischio di incendi, scosse elettriche o danni personali, non
utilizzate il caricabatteria se risulta rotto o danneggiato in qualsiasi
modo. Recatevi presso un rappresentante dell'assistenza tecnica di
Motorola.

6. Perridurre il rischio di scosse elettriche, scollegate il caricabatteria dalla
presa CA prima di effettuare operazioni di manutenzione o pulizia.

7. Per la sostituzione del fusibile a ingresso CA, utilizzate solo un fusibile
5x20 cilindrico da 250 V 5A o simile.
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8. Le seguenti parti possono essere ordinate presso Motorola
Radio Products and Services Division.

AWVISO
Parti di ricambio caricabatterie multiunita
Descrizione Numero parte
Supporto per parete NLN7967
Alloggiamento superiore RLN5330
Ventola 5987634G01
Fusibile (situato nella parte superiore del caricabatteria) 6571489S01
Coperchio fusibile 0987739G01
Cuscinetto in gomma 7587636G01
Vite (per cuscinetti in gomma) 0387775G01
Vite (per I'alloggiamento della ventola) 0387775G02

9. Questo € un prodotto Classe A. Questo prodotto pud causare interferenze
radio negli ambienti domestici; in tal caso, potrebbe essere necessario
adottare misure adeguate.

LINEE GUIDA PER UN UTILIZZO SICURO

» Disattivate la radio durante la ricarica della batteria.

» |l presente apparecchio non & adatto all'utilizzo in esterni. Utilizzare
unicamente in luoghi asciutti.

»  Collegate I'apparecchio solo a prese d'alimentazione fuse e cablate del
voltaggio corretto (vedere informazioni riportate sul prodotto).

»  Scollegate I'apparecchio dal voltaggio di linea rimuovendo la spina
principale dalla presa.

* Lapresa a cui collegate I'apparecchio dovrebbe essere ubicata nei pressi
e facilmente accessibile.

»  Perle apparecchiature che utilizzano i fusibili, le parti sostitutive devono
rispettare il tipo e la classificazione riportati nelle istruzioni del prodotto.

*  Latemperatura ambiente massima intorno all'apparecchiatura di
alimentazione non deve superare i 40 °C (104 °F).

«  Verificate che il cavo si trovi in luoghi dove non verra calpestato, danneggiato,
sottoposto a urti, non fara inciampare e non entrera a contatto con liquidi.

*  Questo caricabatteria multiunita utilizza I'unita di supporto per parete
NTN7967.
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BATTERIE AUTORIZZATE MOTOROLA

Tabella 1: Batterie autorizzate Motorola

Numero kit (parte) Componenti chimici/descrizione batteria Tipo
NNTN4496_ Batteria NiCd, 1100 mAH Standard
NNTN4497_ Batteria Li-lon, 2300 mAH Standard
NNTN4851_ Batteria NiMH, 1400 mAH Sottile
NNTN4852_ Batteria NiMH, 1300 mAH, FM Standard
NNTN4970_ Batteria Li-lon sottile, 1600 mAH Sottile
PMNN4098_ Batteria NiMH, 1400 mAH Sottile
PMNN4251_ Batteria NiMH, 1400 mAH, CE-LPS Standard
PMNN4252_ Batteria NiMH, 1300 mAH, FM, CE-LPS Standard
PMNN4253_ Batteria Li-lon sottile, 1600 mAH, CE-LPS Sottile
PMNN4254 Batteria Li-lon, 2300 mAH, CE-LPS Standard
PMNN4256_ Batteria NiCd, 1050 mAH, CE-LPS Standard
PMNN4258_ Batteria Li-lon, 2900 mAH, CE-LPS Standard
PMNN4259 Batteria Li-lon, 2075 mAH, CE-LPS Standard
PMNN4072_ Batteria NiMH, 1300 mAH (MAG ONE) Sottile
PMNN4450_ Batteria Li-lon, 2800 mAH, 2900T Standard
PMNN4458_ Batteria Li-lon, 2050 mAH, 2075T (MAG ONE) Standard _
=
£
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CAVI DI ALIMENTAZIONE AUTORIZZATI

Questo caricabatteria € progettato per I'uso in applicazioni da 100 V CA a
240 V CA e da 50/60 Hz e utilizza i seguenti cavi di alimentazione Motorola.

Tabella 2: Cavi di alimentazione autorizzati

Tipo presa Kit caricabatteria Cavo di alimentazione
Nessun cavo/presa di alimentazione NNTN8355 Nessuno
US/NA NNTN8353 3087791G01
Europa NNTN8352 3087791G04
Regno Unito NNTN8351 3087791G07
Brasile NNTN8347 3087791G22
Argentina NNTN8345 3087791G13

ISTRUZIONI PER IL FUNZIONAMENTO

| caricabatteria multiunita permettono di ricaricare solo le batterie Motorola
autorizzate riportate nella Tabella 1. Le altre batterie potrebbero non ricaricarsi.
Gli scomparti del caricabatteria consentono di inserire una radio con batteria
integrata o una batteria. Prima di ricaricare una batteria con radio,
spegnete la radio. Le batterie si ricaricano in modo ottimale a temperatura
ambiente.

Procedura di ricarica

1. Inserire l'estremita di ricarica del cavo di alimentazione nella presa di
alimentazione sul retro del caricabatteria.

2. Inserire I'estremita con la spina del cavo di alimentazione nella presa CA
appropriata. Quando la sequenza di accensione viene eseguita
correttamente, la spia del caricabatteria LAMPEGGIA IN VERDE UNA
VOLTA.

3. Inserite una batteria o una radio con batteria (a radio spenta) nel vano del
caricabatteria, attenendovi alla seguente procedura:

a. allineate la scanalatura su ciascun lato della batteria ai corrispondenti
binari in rilievo ai lati del vano del caricabatteria.

b. premete la batteria verso il retro del vano.

c. fate scorrere la batteria nel vano del caricabatteria, verificando che il
caricabatteria e i contatti della batteria entrino correttamente a contatto.

4. Quando la batteria € inserita correttamente nel vano, la spia del
caricabatteria si illumina in ROSSO FISSO per indicare che la batteria sta
ricaricando rapidamente. Quando la batteria & carica al 90%, la spia del
caricabatteria cambia in VERDE LAMPEGGIANTE a indicare che la

o
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batteria & in carica di compensazione. Quando la batteria &
completamente carica, la spia del caricabatteria si illumina in VERDE
FISSO.

5. Perrimuovere una radio o una batteria dal caricabatteria, occorre
utilizzare entrambe le mani per estrarla dal vano: una mano per sostenere
il caricabatteria e I'altra per rimuovere la radio o la batteria.

Nota: anche se una batteria nuova puo indicare una ricarica completa in modo
precoce (spia illuminata in VERDE FISSO), si consiglia di ricaricare la
batteria per 14-16 ore prima dell'uso per prestazioni ottimali. Applicabile
solo alle batterie al nickel.

Vano di ricarica Presa di alimentazione
(qui situata)

Binari in rilievo

Contatti di
ricarica

=3
=2
5
S
o

Figure 1 Caricabatteria multiunita

Adattatore binario per il posizionamento della batteria
Il binario per il posizionamento della batteria € una parte rimovibile ed & un
adattatore che consente di inserire batterie standard e sottili.

Il caricabatteria € fornito con il binario per il posizionamento della batteria in
posizione per le batterie standard.

Per passare alla posizione per le batterie sottili:

1. Rimuovete il binario per il posizionamento della batteria stringendo
entrambi i lati tra le dita ed estraendolo dal vano del caricabatteria.

2. \Voltate il binario per il posizionamento della batteria in modo che il retro
sia rivolto in avanti.

3. Reinseritelo nel vano del caricabatteria.

5
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Figura 2 Binario per il posizionamento della batteria rimosso

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Durante la risoluzione dei problemi, osservate le spie di ricarica nella Tabella 3:
Tabella 3: Spie di ricarica delle batterie

Spia caricabatteria Descrizione
2
] Nessuna indicazione La batteria non & inserita correttamente.
] . - : -
= Lampeggia in verde una volta Caricabatteria correttamente avviato.

Rosso lampeggiante La batteria non pud essere ricaricata o non & correttamente a

contatto.
Rosso fisso La batteria & in modalita di ricarica rapida.
Lampeggiante arancione La batteria & stata riconosciuta dal caricabatteria ma & in

attesa della ricarica (o il voltaggio della batteria & troppo basso
o la temperatura della batteria & troppo bassa o troppo alta per
la ricarica. Quando questa condizione viene risolta, la batteria
iniziera a ricaricarsi automaticamente).

Verde lampeggiante La batteria & carica (al 90% o piu).
Verde fisso La batteria & completamente carica.
6
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Nessuna spia accesa sul caricabatteria

1. Controllate che la radio con batteria o la batteria da sola sia inserita
correttamente (fare riferimento al passo 3 a pagina 4).

2. Controllate che il cavo di alimentazione sia collegato correttamente al
caricabatteria e a una presa CA e che quest'ultima sia alimentata.

Indicatore ROSSO lampeggiante

1. Rimuovete la batteria dal caricabatteria, quindi:

a. verificate che la batteria sia una batteria Motorola autorizzata e che sia
presente tra quelle riportate nella Tabella 1. Le altre batterie potrebbero
non ricaricarsi.

b. rimuovete I'alimentazione dal caricabatteria e passate un panno pulito e
asciutto sui contatti di ricarica in metallo della batteria e del
caricabatteria.

3. Accendete il caricabatteria e reinserite la batteria nel vano del
caricabatteria. Se la spia del caricabatteria continua a LAMPEGGIARE IN
ROSSO, sostituite la batteria.

Spia ARANCIONE lampeggiante

1. Latemperatura della batteria potrebbe essere inferiore a 5 °C (41 °F) o

superiore a 40 °C (104 °F).

2. [l voltaggio della batteria potrebbe essere inferiore rispetto al livello di

soglia predeterminato per la ricarica rapida.

Nota: la ricarica rapida al di fuori della temperatura e dei limiti di voltaggio
riportati pud causare riduzioni drastiche della durata prevista della
batteria. Quando questa condizione viene risolta, la batteria iniziera a
ricaricarsi automaticamente (spia ROSSA FISSA).

=3
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ASSISTENZA

Il caricabatteria multiunita pud essere riparato unicamente da rappresentanti
dell'assistenza qualificati autorizzati da Motorola. Qualsiasi violazione a questa

norma annulla la garanzia.

Chiamate e confermate il reso prima di spedire l'unita al deposito per
I'assistenza.

Tel: 1-800-422-4210 (Stati Uniti e Canada)
Tel: 1-847-538-8023 (Internazionale)



‘ 68012007024_Multi-Unit Charger.book Page 1 Monday, August 11, 2014 4:39 PM

BAXHbIE
YKA3AHUA NO 3KCMITYATALUN

B aTOM JOKyMeHTe cogepxXaTcs BaxHble MHCTPYKLUMKN No 6e3onacHon akcnnyarauun.
BH1MaTenbHO NpouTUTE 3TW MHCTPYKLMM U COXPaHUTE UX ANS AanbHenLwero
MCMONb30BaHWs B Ka4ecTBe CrpaBKu.

Mpexae Yem Mcnonb3oBaTh YCTPOWCTBO 3apAAKM akKyMyNSTOPOB, 03HAKOMBLTECH CO
BCEMM MHCTPYKLMAMM U BbISCHUTE 3HAYeHUe BCeX NpeaynpexaatoLmnx 3Hakos Ha (1)
Kopnyce, (2) akkymynsitope v (3) Ha paguomogyrne, paboTaloLleM OT akkyMynsiTopa.

1. [ns CHWKeHWUs pyucka nonyvyeHusi TpaBM 3apsbkaniTe TONbKo
nepesapsikaeMble akKyMyIsTOpbl, PEKOMEHA0BaHHbIE KOMMaHWen
Motorola, nepeuncnexHole B Tabnuue 1. Micnonb3oBaHue
aKKyMyrnsiTOPOB APYrMX TUMNOB MOXET NPUBECTU K B3PbIBY U, Kak

MpeRypexaenne crefcTeyve, K TpaBMaM U MatepuanbHomy yuepoy.
2.

3.

Vcnonb3oBaHue NpuHaanexHocTen, He pekoMeHaoBaHHbIX koMmnaHuen Motorola,
MOXET CTaTb NPUYMHON NoXKapa, NOPAKEHNS SNEKTPUYECKUM TOKOM U TPABM.
[ns CHUXeHUst pycka NopaxeHWs ANEKTPUYECKNM TOKOM OT BUITKM 1 kabens
OTKMoYanTe 3apsiaHOe YCTPOMCTBO OT 3NEKTPUYECKON CETU, yaepXuBas kabenb
3a BUNKyY. He TaHUTe 3a kabenb.

Mcnonb3yiiTe yanuHUTEnNbHbIM Kabenb TONbKO Toraa, Koraa aTo AeNCTBUTENBHO
Heobxoaumo. Vicnonb3oBaHue yanuHUTENbHOro kabens ¢ HegonycTUMbIMK
napameTpamMu MOXeT CTaTb NPUYNHON NoXkapa 1 NopaxeHUsi SNEKTPUYHECKUM
TokoM. Ecnu Bo3HMKa HeOBXOAMMOCTb MCNOMb30BaTh YANTMHUTENbHbIN Kabernb,
ybenuTtecsb, 4TO ncnonb3yeTcsi kabenb COOTBETCTBYHOLLErO pa3mepa. Ecnv
AnvHa kabensi He npesbiwaet 100 dyToB (30,48 M), AOMKEH UCMONBb30BaTLCS
kabenb pa3mepa 18 AWG, a npu gnuHe kabensa go 150 cdyToB (45,72 m) pa3mep
kabensa gonxkeH 6biTb 16 AWG.

[ns CHWXXeHWst pucka BO3HUKHOBEHMSI MOXapa, MOPaXkeHUs ANEKTPUHECKMM TOKOM
WY MOMy4eHUsi TPaBM HE UCMONb3ynTe 3apsaHOe YCTPOWUCTBO, ECMY B HEM
nmetoTcs Kakme-nubo Henonaaku unu noBpexaeHus. NepenanTte yCTpocTBO
Ha o6cnyxuBaHve ynoriHOMOYEHHOMY NpeacTaBuTento komnanmm Motorola gns
npoBeAEeHNS PeMOHTa.

[ns cHUXeHNs prcka NopaxeHusl SNeKTPUYECKUM TOKOM 06ECTOYLTE YCTPOMUCTBO
nepep NpoBegeHNEM Kaknx-nmbo onepaumin no 06CnyKMBaHUIO UIN YUCTKE.

[ns 3amMeHbl NNaBKOro NpegoxpaHUTENs NepeMeHHOro Toka UCNonb3ynTe
TONbLKO UunuHapuyeckne npegoxpaHutenu 5x20 mm, 250 B, 5 A unu
aHasnormyHole.
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8. CnepytoLime KOMNOHEHTBI MOXHO 3aKa3aTb B nogpasaeneHun
Motorola Radio Products and Services Division.

npegynpexaeHue
3anacHble aeTanun ons yHuBepcarnbHOro sapsagHoro yCTpOVICTBa

OnucaHue ApTukyn
KpoHLWTenH Ana MOHTaxa Ha cTeHe NLN7967
BepxHas KkpbiLuka RLN5330
BeHTunsaTop 5987634G01
Mlnash penoxpenTont. (actonoxon s wios
Kpbllwka npegoxpanHutens 0987739G01
PesvHoBas onopa 7587636G01
BuWHT (ans pe3nHoBoi onopbl) 0387775G01
BuHT (ons kopnyca BeHTUnsATOpa) 0387775G02

9. [aHHoe obopynoBaHue ABnsieTca usgenuem knacca A. B gomalHnx ycnosusix
[aHHOEe M3aenune MOXeT CTaTb MCTOYHUKOM paguornomMex, Npu4emM B 9ToM
criydae oT nosib3oBaTesisi MOXET NoTpPeboBaTbCA NPUHSTAE Mep NO UX
YCTPaHeHuH.

YKA3AHUA NO BE3OMACHOW 3KCMITYATALIMU

. OTknoYanTe paamomoayrb Ha BPEMS 3apsiaKy akKyMynsiTopa.

. [aHHoe obopynoBaHue He NpegHa3Ha4YeHo Ans UCNONb30BaHUS BHE NOMELLEHUA.
Vcnonb3ywTe ero TonbKO B CyXMX NOMELLEHUsIX/MecTax.

. MoakntoyaiiTe JaHHOE YCTPOUCTBO TOJBKO K UCTOYHWKY HaMPSBKEHNS U C
MCMpaBHbIM MMaBKUM NpeaoXpaHUTENeM COOTBETCTBYHOLLErO HOMUHaNa (ykasaHo
Ha Kkopnyce).

. OTKnoYanTe yCTPOMCTBO M3 PO3ETKM CETU NMEPEMEHHOIO TOKa, yAepXnBas kabernb
nUTaHWs 3a BUMKY.

. OnekTpuyeckasi po3eTka NepeMeHHOro Toka, K KOTOPOW NOAKMYEHO AaHHOEe
obopynoBaHve, [oMmKHa ObITb pacnonoXeHa psAoM C YCTPOUCTBOM, NPU 3TOM K HEN
[ornxkeH bbITb obecneyeH cBOOOAHbBIV JOCTYM.

. 3ameHsieMble NnaBkue NpPegoXpaHnTENu AOMKHbI COOTBETCTBOBATL TUMY U
HOMUHaTy, yKasaHHbIM B MHCTPYKLMW MO 3KCMyaTauum yCTPOUCTB.

. MCTOYHMK NUTaHUSi He JOIMKEH MCMNOoSb30BaThCs NPU TEMNEPATYPE OKpYXKatoLLei
cpegabl Bbiwe 40 °C (104 °F).

. Y6enutech, 4TO Kabenb NUTaHWsi PacnonoXeH Tak, YTOObl 06 HEro HUKTO He
CMOTKHYNCS, YTOGbl OH He MoABeprasncsl BO3AENCTBUIO BNarM v UHbIM
MEXaHWUYECKUM NMOBPEXOEHUSIM.

. C AaHHbIM yHMBepCarnbHbIM 3apsiAHbIM YCTPOMCTBOM UCMOMNb3YETCS KPOHLUTENH
ANns MOHTaxa Ha cteHe NLN7967.
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AKKYMYJIATOPBI, PASPELUEHHBIE K
NCNoNb30BAHUIO KOMIMAHUEN MOTOROLA.

Ta6nuua 1: AKKyMy.ﬂﬂTOpbl, paspeLlleHHble K uCnosib3oBaHUo KOMMaHuewn

Motorola.
Homep komnnekra Xumuyeckum coctaB/onucaHue Tun
(KOMnoOHeHTa) aKKymynsaTtopa
NNTN4496_ NiCd, 1100 mAyY CraHpapTHbIN
NNTN4497_ Li-lon, 2300 MAY4 CraHaapTHbIN
NNTN4851_ NiMH, 1400 mAy4 ToHkuin
NNTN4852_ NiMH, 1300 mA4 CraHaapTHbIN
NNTN4970_ Li-lon ¢ TOHkmn/':ARﬂo@MneM, 1600 ToHkuii
PMNN4098 NiMH, 1400 mA4 ToHkuin
PMNN4251_ NiMH, 1400 mAu4, CE-LPS CTtaHpapTHbIn
PMNN4252_ NiMH, 1300 mAy, FM, CE-LPS CTtaHaapTHbIN
Li-lon ¢ ToHkum npocpunem, 1600 -
PMNN4253 _ MAy, CE-LPS ToHKui
PMNN4254_ Li-lon, 2300 mAy, CE-LPS CraHpapTHbIn
PMNN4256_ NiCd, 1050 mAy, CE-LPS CTtaHaapTHbIN
PMNN4258 Li-lon, 2900 mA4, CE-LPS CTaHpapTHbIn
PMNN4259_ Li-lon, 2075 mAuy, CE-LPS CraHpapTHbIn
PMNN4072 Axkymynstop NiMH, 1300 mAy (MAG ToHKkuii
— ONE)
PMNN4450_ Li-lon, 2800 MA4, 2900T CTtaHpapTHbIn
PMNN4458_ Li-lon, 2050 mAu4, 2075T (MAG ONE) CTaHpapTHbIN
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KABEJIN NMUTAHUA, PASPELLEHHBIE K
NCNONb3OBAHUIO

OT0 3apsigHOe YCTPOMCTBO paccyMTaHO Ha 3KCMyaTaluo B CETU NEPEMEHHOrO Toka B
ananasoHe HanpspkeHun ot 100 B go 240 B, 50/60 My n MOXeT ncnonb3oBaTbCs CO
crnegylowuMn kKabensimmn NuTaHns, paspeLueHHbIMy kKomnaHven Motorola.

Ta6nuua 2: Kabenu nuTaHus, paspelleHHble K UCMONb30BaHUI0

Tun BUNKKu Ha6op ans 3apagku Kabenb nutaHus
Bes kabensi nuTaHus/Bunkm NNTN8355 Het
CLUA/CeB. Amepuka NNTN8353 3087791G01
Espo NNTN8352 3087791G04
BenukobpuTaHus NNTN8351 3087791G07
Bpasunus NNTN8347 3087791G22
ApreHTuHa NNTN8345 3087791G13

MHCTPYKLIUA MO SKCMITYATALIUU

YHuBepcanbHble 3apsaHble YCTponcTBa 0becneymBaloT 3apsaKy TONbKO akKyMynsaTopos,
paspeLueHHbIx komnaHuen Motorola, nepeuncnenHeix B Tabnuue 1. 3apsigka
aKKyMynsTOpOB APYrux TUMoB ByaeT HEBO3MOXHA.

B oTcekax 3apsAHOrO YCTPOWMCTBA MOXKET pasmMecTUTbCA paanomMoayrb C npunaraeMbiM
aKKyMynsiTopoM unu Tonbko akkymynsitop. Mepen 3apsiakon akkymynstopa c
papvomoayrnem BbIKMOYUTE ero. 3apsaKky akkyMynsToOpoB NyYlle BCero NpoBoanuTb
npy KOMHaTHON Temneparype.

Mpoueaypa 3apAAKU aKKyMyIATOPOB

1. TMogknioumTe BbIXOA UCTOYHMKA MUTAHUSA K BXOQHOMY pasbémy, pPacnonoxXeHHOMY
Ha TbIfTbHOW CTOPOHE Kopryca 3apsiAHOro yCTPONCTBA.

2. [MogkniounTe BUNKY kabens nuTaHnsa 3apsgHOro YCTPOWCTBa B HACTEHHYO PO3ETKY
CeTN NepeMeHHOro Toka, a Apyrovi KoHew, kabens NMTaHns - K BXOQHOMY pasbémy
3apsiAHOro yCTPONCTBA. YCNeLHbI pesynsTaTt nog3apsakn MHanumpyeTcs
EAWHUYHBIM MUTAHUEM 3EJIEHOINO UHOUKATOPA Ha kopnyce 3apsiqHOro
YyCTpONCTBa.

3. BcraBbTe akkyMynsaTop Unv pagaMoMoayrb C akkyMynsTopoM (paguomoayib
BbIKIIOYEH) B OTCEK 3apsAHOro yCTPOWCTBa CrieaytoLmnm obpasom:

a. coBMecTMTe BOPO3aKM Ha KaXkAoN CTOPOHE aKKyMyrsiTopa C COOTBETCTBYIOLLE
penbedHON HanpasnstoLen oTceka 3apsgHOro ycTpomcTea

6. MPOTONKHWUTE aKKyMYNSTOP K ThiIbHOW CTOPOHE OTCEKa

B. BABVHbTE aKKyMynsATOp B OTCEK 3apsAHOro ycTpouncTea u ybeamTecs B
HaZleXXHOCTW KOHTaKTa MeXAay KnemMMamm 3apsigHoOro yCTponucTea u
akkymynsitopa

2. Ecnun akkymynsiTop npaBunbHO YCTAHOBIEH B 3apsiaHbIN OTCEK, MHAUKATOP
MOCTOSAAHHO IN'OPUT KPACHBIM LUBETOM. 3T0 3HA4uT, 4TO aKKyMynsiTop

4
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paboTaeT B pexume bbicTpon 3apsaakv. Ecnv akkymynatop 3apsbkeH Ha 90%, To
nHavkatop MUFAET 3EJIEHBIM. 3710 3HauuT, 4TO akKyMynsaTop paboTaeT B
pexvMe MearneHHoM 3apsaku. Ecnv akkyMmynsiTop NONMHOCTLIO 3apsikeH, TO
nHavkatop 3apsgku MMOCTOSIHHO F'OPUT 3EJIEHBIM.

3. W3Bnekante pagromopynb Unn akKyMyrnaTop U3 oTceka 3apsiAHOro yCTporcTBa
OByMs pykamu. [Nogaepxveas ogHON pykon 3apsigHOe YCTPOMCTBO, U3BIEKUTE
paavoMoaynb UK akkyMynsTop APYrov PyKOW.

Mpumeyanue: [laxxe ecnv Npy Noa3apsiake HOBbIX akKyMyNATOPOB UHAMKATOP
nokasblBaeT, YTO 3apsifka BbINOMHEHa NONHOCTLIO (MHAMKaTOP
MOCTOSAHHO I'OPUT 3EJIEHbIM CBETOM), nnsi NoBbILLEHUS
NPOU3BOAUTENBLHOCTN PEKOMEHAYETCS Nepes, NepBbiM UCMOMb30BaAHNEM
aKkkyMynsTopa 3apsaauTtb ero B TedeHne 14-16 yacos. Tonbko Ans
HVIKeNb-KafMUEBbIX aKKyMynsTOpPOB.

Paszbem ana
MOAKMIOYEHMS NUTaHUs
(pacnonoxeH 3gech)

OTcek Ans 3apanku

PenbedHas
HanpasenstoLas

3apsaHble
KOHTaKTbl

PucyHok 1 YHuBepcanbHoe 3apsifHoe YCTPONCTBO

Hanpaensowme nepexoaHuKu Ans pasmMeLleHUs akKyMynsaTopoB

Hanpaenstowme Ans yCTaHOBKU akKyMynATOPOB CbeMHbIE, OHU MO3BONSAIOT pasmMeLlaTb

CTaHAapTHbIE 1 TOHKME akkyMynsiTopbl, nepevncneHHsle B Tabnuue 1.

3apsiaHoe yCTPOWCTBO NOCTaBNSIETCSA C HanpaBsoLWMMKI, YCTAHOBMNEHHBIMU B

NoroXeHne AN CTaHAapTHBIX aKKyMynsTOpPOB.

YT0ObI NU3MEHUTL MONOXEHWNE HAMPaBNAOLLMX A5 Pa3MELLEHNSt TOHKUX aKKyMynsiTOpOB:

1. W3BnekuTe Hanpasnsiowme n3 3apsi4HOro otceka yCTpOMCTBa, CXXMMasi UX BHYTPb C
o0beunx CTopoH.

2. [loBepHuTe HanpaensioLwme, 4Tobbl ThiNbHasA CTOPOHA cTana NUUEBON.

3. YcraHoBuTe nx 06paTHO B 3apsAAHbIN OTCEK.

- e 4| ®
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PucyHOK 2 HanpaBnsowme Ana pasmeLleHns AKKyMynAaTOpOB U3BJie4YeHbl

YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEM

Bbibop oencTBnii Mo yCTpaHEeHNIo HEMCNPaABHOCTEN 3aBUCUT OT COCTOSIHUS UHAMKATOPOB
3apsigky, onucaHHbIX B Tabnuue 3:

Tabnuua 3: UHgukaTopbl 3apsiga akKyMynsiTtopa

WHaukaTop 3apsaku OnucaHue

WHOukamop He 2opum AKKYMYNSITOp BCTaBMNeH HeMpaBuIibHO.

OO0HO Mu2aHue 3en1eHbIM ygemom | 3apsaka BbINOMHEHa YCMNeLHo.

Muzaem kpacHbil uHOUKamop AKKYMYNSATOP HE 3apshxaeTca UNn UMeET MITOXON KOHTaKT.

IMocmosiHHO 2o0pum KpacHbIU Akkymynsitop pabotaeT B pexume BbICTPOI noasapsiak.

uHOuUKamop

Muzaem opaHxeebim AKKyMYyNsSiTOp pacno3HaH 3apsHbIM YCTPOCTBOM, HO
oxuaaeTt 3apaaku. (HanpsxeHne akkymynstopa CrmwKom
Hu3koe, NMbo TemnepaTtypa akkyMynsiTopa CrvLIKOM BblCOKast
MW CAINLLIKOM HW3Kas ANs BbIMONHeHNs 3apaaku. Mocne
yCTpaHeH1s 3TOro Npu3Haka 3apsiaka HauHeTCst
aBTOMaTU4eckm).

Mueatowuli 3eneHbiti AKKyMynsiTop 3apsbkeH (He meHee yem Ha 90%).

TMocmosiHHO 2opum 3eneHbIl AKKYMYNSITOP MOMHOCTBIO0 3apsKEH.
uHOUKamop
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OTcyTCcTBYET MHOMKaUUS 3apAQHOro ycTpomcTea?

1. Y6eauTecb, YTO paguomMoaysb C akKyMyrnsiTOpoOM Ui caMm akkyMyrnsiTop BCTaBMeHbI
npasunbHo (cMm. War 3 Ha cTp. 4).

2. Y6e£l,VITer, YTO Kabenb NUTaHuN HaaeXXHO NOAKIMYEH K 3apagHOMY yCTpOVICTBy nK
I/ICFIpaBHOI7I po3eTke nepemMeHHOro Toka.

MwuraeTt KpacHbI UHAUKATOP?

1. W3BnekuTe akkymynatop u3 3apsaHOro yCTponcTsa u
a. ybeaguTechb, YTO MCNOMNb3YETCA akKyMynaTop, PeKOMEHAO0BaHHbIN KOMNaHuemn
Motorola, ogunH 13 nepeuncreHHbix B Tabnuue 1. 3apsaka akkyMynsTopos
Apyrux Tvnos ByaeT HEBO3MOXHA.
6. obecToybTe YCTPOWMCTBO 3apsiaKN akKyMyrnsiTOpOB U MOYUCTUTE MeTannuyeckme
KOHTaKTbl aKKyMynsiTopa 1 3aps4HOro YCTPOMCTBA YNCTON CYyXOW TKaHbHO.
2. BkmoyuTe NuTaHWe 3apsAHOro YCTPOMCTBA U NOMECTUTE aKKyMynsaTop B OTCEK
3apsgHoro yctpovictea. Ecnn niamkatop 3apsiakm noctossHHo MUFAET
KPACHbIM, 3ameHnTe akkymynsitop.

Mwuraetr OPAHXEBbIW unaukaTtop?

1. AKKyMYynsiTOp UCMOMb3yeTCsi B YCNOBUSIX TEMMNepaTypbl OKpYXatoLen cpeabl Huke
5 °C (41 °F) vnu Bbiwe 40 °C (104 °F).

2. BO3MOXHO, HaMpsKeHVe akkyMynsTopa HuKe NoporoBoro ypoBHS,
npegycMOTPEHHOIo Ansi ObICTPON Noa3apsiaku.

MpumevaHue: BbicTpas noa3apsiaka Npu TemnepaType 3a npegenamu guanasoHa
[ONyCTUMbIX TEMMNepPaTyp U HarnpsiKEHUA MOXET 3aMETHO COKPaTUTb CPOK
cnyx6bl akkymynsitopa. Nocne yctpaHeHus 3TOro npu3Haka 3apsigka
HayHeTcs aBTOMaTuyecku (MHamkatop MOCTOSAHHO FOPUT
KPACHbIM CBETOM).




G @

68012007024_Multi-Unit Charger. book Page 8 Monday, August 11, 2014 4:39 PM

OBCINTYXUBAHUE

PeMOHT yHMBEpcanbHOro 3apsgHOro yCTpOMCTBa AOMKEH NPOM3BOAUTLCS TOMbKO
KBanMULMPOBaHHBLIM CeLUanucToM, yrormHOMOYeHHbIM komnaHuen Motorola. Jlio6oe
HapyLUEeHNe 3TOro yCrnoBuS BEAET K NPeKpaLLeHnio AeNCTBUS rapaHTUu.

[Nepen oTnpaBKoOW YCTPOWCTBA B CEPBUCHbIN LEHTP 00513aTENbHO NO3BOHUTE U
noATBEpAMTE FOTOBHOCTL 3abpaTk yCTPOMCTBO 0bpaTHo.

Ten.: 1-800-422-4210 (CLUA n Kanapa)
Ten.: 1-847-538-8023 (ansa opyrux cTpaH)
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	IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
	1. To reduce risk of injury, charge only the rechargeable Motorola authorized batteries listed in Table 1. Other batteries may explode, causing personal injury and damage.
	9. This is a Class A product. In a domestic environment, this product may cause radio interference in which case the user may be required to take adequate measures.
	OPERATIONAL SAFETY GUIDELINES
	MOTOROLA AUTHORIZED BATTERIES
	Table 1: Motorola Authorized Batteries

	AUTHORIZED POWER CORDS
	Table 2: Authorized Power Cords

	OPERATING INSTRUCTIONS
	Charging Procedure
	1. Plug the charger end of the power supply cord into the power receptacle located at the back of the charger.
	2. Plug the wall receptacle end of the power supply cord into the appropriate AC outlet. A successful power-up sequence is indicated by a SINGLE GREEN BLINK on the charger indicator.
	3. Insert a battery, or a radio with battery (radio turned off), into the charger’s pocket by:
	a. Aligning the groove on each side of the battery with the corresponding raised rail on each side of the charger pocket
	b. Pressing the battery toward the rear of the pocket
	c. Sliding the battery into the charger pocket, ensuring complete contact between the charger and battery contacts

	4. When the battery is properly seated in the pocket, the charger indicator will illuminate STEADY RED to indicate that the battery is charging rapidly. When the battery is 90% charged, the charger indicator changes to a BLINKING GREEN, indicating th...
	5. To remove a radio or battery from the charger, use two hands to remove a radio or battery from the charger pocket. One hand to hold and support the charger while the other hand to remove the radio or battery.
	Figure 1: Multi-Unit Charger


	Battery Locating Rail Adapter
	1. Remove the battery locating rail by pinching inward both sides while pulling from the charger pocket.
	2. Turn the battery locating rail around so the back faces the front.
	3. Re-insert into the charger pocket.
	Figure 2: Battery Locating Rail Removed



	TROUBLESHOOTING
	Table 3: Battery Charging Indicators
	No Charger Indication?
	1. Check that the radio with battery, or the battery alone, is inserted correctly (refer to step 3 on page 4).
	2. Make sure that the power cord is securely plugged into the charger and an appropriate AC outlet and that there is power to the outlet.

	Blinking RED Indicator?
	1. Remove the battery from the charger, and:
	a. Verify that the battery is a Motorola-authorized battery listed in Table 1. Other batteries may not charge.
	b. Remove power from the battery charger and using a clean dry cloth, clean the metal charging contacts of both the battery and the charger.

	2. Power up the charger and place the battery back into the charger pocket. If the charger indicator continues to illuminate BLINKING RED replace the battery.

	Blinking ORANGE Indicator?
	1. The battery temperature may be below 5 °C (41 °F) or above 40 °C (104 °F).
	2. The battery voltage may be lower than the predetermined threshold level for rapid charging.


	SERVICE
	NOTE

	INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
	1. Para reducir el riesgo de lesiones, cargue solo las baterías recargables autorizadas por Motorola que se indican en la tabla 1. Otras baterías pueden explotar, lo que puede causar lesiones personales y daños.
	PAUTAS DE SEGURIDAD OPERATIVA
	9. Este es un producto Clase A. En un entorno doméstico, este producto puede causar interferencia de radio, en cuyo caso es posible que el usuario deba tomar las medidas adecuadas.

	BATERÍAS AUTORIZADAS POR MOTOROLA
	Tabla 1: Baterías autorizadas por Motorola

	CABLES ELÉCTRICOS AUTORIZADOS
	Tabla 2: Cables eléctricos autorizados

	INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO
	Procedimiento de carga
	1. Enchufe el extremo del cargador del cable de sistema de alimentación en el receptáculo eléctrico ubicado en la parte posterior del cargador.
	2. Enchufe el extremo del receptáculo de pared del cable de sistema de alimentación en una toma de corriente de CA apropiada. El indicador del cargador encendido enVERDE INTERMITENTE UNA SOLA VEZ indica una secuencia de encendido exitosa.
	3. Inserte una batería o una radio con batería (radio apagada) en la cavidad del cargador al:
	a. Alinear la ranura de cada lado de la batería con el riel en relieve correspondiente en cada lado de la cavidad del cargador.
	b. Presionar la batería hacia la parte posterior de la cavidad.
	c. Deslizar la batería en la cavidad del cargador, lo que asegura un completo contacto entre los contactos del cargador y de la batería.

	4. Cuando la batería esté correctamente ajustada en la cavidad, el indicador del cargador se encenderá en ROJO FIJO para indicar que la batería se está cargando rápidamente. Cuando la batería esté cargada en un 90 % de su capacidad, el indic...
	5. Para retirar una radio o batería del cargador, use ambas manos para retirar la radio o batería de la cavidad del cargador. Utilice una mano para sostener y soportar el cargador y la otra mano, para retirar la radio o batería.
	Figura 1 Cargador para varias unidades


	Adaptador de riel de posicionamiento de baterías
	1. Para retirar el riel de posicionamiento de baterías, apriete hacia adentro ambos lados y, al mismo tiempo, sáquelo del bolsillo del cargador.
	2. Gire el riel de posicionamiento de baterías, de modo que la parte posterior quede hacia adelante.
	3. Vuelva a insertarlo en el bolsillo del cargador.
	Figura 2 Riel de posicionamiento de baterías extraído



	SOLUCIÓN DE PROBLEMAS
	Tabla 3: Indicadores de carga de batería
	¿No hay ninguna indicación en el cargador?
	1. Verifique que el radio con batería, o la batería sola, esté insertado correctamente (consulte el paso 3 de la página 4).
	2. Asegúrese de que el cable de alimentación esté bien enchufado en el cargador, que la toma de corriente de CA sea apropiada y que la toma de corriente tenga energía.

	¿Indicador ROJO intermitente?
	1. Retire la batería del cargador y:
	a. verifique que la batería sea una batería autorizada por Motorola indicada en la Tabla 1 . Es posible que otras baterías no se carguen.
	b. desenchufe el cargador de la batería y, con un paño seco y limpio, limpie los contactos de carga de metal de la batería y del cargador.

	2. Encienda el cargador y vuelva a colocar la batería en el bolsillo del cargador. Si el indicador del cargador aún sigue siendo ROJO INTERMITENTE, reemplace la batería.

	¿Indicador NARANJA intermitente?
	1. Es posible que la temperatura de la batería esté bajo 5 °C (41 °F) o sobre 40 °C (104 °F).
	2. El voltaje de la batería puede ser más bajo que el nivel de umbral predeterminado para carga rápida.


	MANTENIMIENTO

	INSTRUÇÕES IMPORTANTES DE SEGURANÇA
	1. Para reduzir o risco de ferimentos, carregue somente baterias autorizadas Motorola recarregáveis relacionadas na Tabela 1. Outras baterias podem explodir, causando ferimentos e danos pessoais.
	DIRETRIZES DE SEGURANÇA OPERACIONAL
	8. As seguintes peças podem ser solicitadas da Motorola Radio Products and Services Division pelo telefone.

	BATERIAS AUTORIZADAS MOTOROLA
	Tabela 1: Baterias autorizadas Motorola

	CABOS DE ALIMENTAÇÃO AUTORIZADOS
	Tabela 2: Cabos de alimentação autorizados

	INSTRUÇÕES OPERACIONAIS
	Procedimento de carregamento
	1. Conecte a ponta do cabo de alimentação correspondente ao carregador ao receptáculo de energia localizado na parte posterior do carregador.
	2. Conecte a ponta do cabo de alimentação correspondente à parede à tomada adequada. Uma sequência de conexão de alimentação bem- sucedida é indicada por uma ÚNICA PISCADA NA COR VERDE no indicador do carregador.
	3. Insira uma bateria, ou um rádio com uma bateria (rádio desligado), no encaixe do carregador:
	a. alinhando a ranhura de cada lado da bateria com o trilho elevado correspondente em cada lado do encaixe do carregador
	b. pressionando a bateria em direção à parte posterior do encaixe
	c. deslizando a bateria no encaixe do carregador, garantindo contato completo entre o carregador e os contatos da bateria

	4. Quando a bateria estiver corretamente colocada no encaixe, o indicador do carregador acenderá uma luz VERMELHA CONSTANTE para indicar que a bateria está sendo carregada rapidamente. Quando a bateria estiver 90% carregada, o indicador do carregad...
	5. Use as duas mãos para retirar um rádio ou uma bateria do encaixe do carregador. Uma das mãos para segurar e apoiar o carregador enquanto a outra mão retira o rádio ou a bateria.
	Figura 1 Carregador para várias unidades


	Adaptador do trilho de localização da bateria
	1. Retire o trilho de localização da bateria pressionando ambos os lados para dentro ao mesmo tempo em que o puxa para fora do encaixe do carregador.
	2. Gire o trilho de localização da bateria de modo que a parte posterior fique voltada para a frente.
	3. Insira-o no encaixe do carregador novamente.
	Figura 2 Trilho de localização da bateria removido



	RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS
	Tabela 3: Indicadores de carregamento da bateria
	Nenhuma indicação do carregador?
	1. Verifique se o rádio com a bateria, ou a bateria isolada, está inserido corretamente (consulte a etapa 3 na página 4).
	2. Verifique se o cabo de alimentação está conectado corretamente no carregador e em uma tomada CA e se há corrente elétrica na tomada.

	Indicador piscando na cor VERMELHA?
	1. Retire a bateria do carregador e:
	a. verifique se ela é uma bateria autorizada Motorola relacionada na Tabela 1. Outras baterias podem não carregar.
	b. interrompa o fornecimento de energia para o carregador da bateria e, com um pano limpo e seco, limpe os contatos metálicos de carregamento da bateria e do carregador.

	2. Ligue o carregador e coloque a bateria no encaixe do carregador novamente. Se o indicador do carregador continuar PISCANDO NA COR VERMELHA, substitua a bateria.

	Indicador piscando na cor LARANJA?
	1. A temperatura da bateria pode estar abaixo de 5 °C (41 °F) ou acima de 40 °C (104 °F).
	2. A tensão da bateria pode ser inferior ao mínimo predeterminado para carregamento rápido.


	MANUTENÇÃO

	WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN
	1. Um die Verletzungsgefahr zu minimieren, laden Sie nur von Motorola zugelassene Akkus (siehe Tabelle 1). Andere Akkus können explodieren sowie Personen- und Sachschäden verursachen.
	9. Dies ist ein Produkt der Klasse A. In häuslichen Umgebungen kann dieses Produkt Funkstörungen verursachen. In einem solchen Fall sind vom Benutzer die entsprechenden Maßnahmen zu ergreifen.
	SICHERHEITSRICHTLINIEN FÜR DEN BETRIEB
	VON MOTOROLA ZUGELASSENE AKKUS
	Tabelle 1: Von Motorola zugelassene Akkus

	ZUGELASSENE NETZKABEL
	Tabelle 2: Zugelassene Netzkabel

	BETRIEBSANWEISUNGEN
	Ladevorgang
	1. Stecken Sie den Ladegerätstecker des Netzkabels in die Stromversorgungsbuchse auf der Rückseite des Ladegeräts.
	2. Stecken Sie den Netzstecker des Netzkabels in die entsprechende Netzsteckdose. Ein erfolgreicher Einschaltvorgang wird durch ein EINMALIGES GRÜNES BLINKEN in der Ladeanzeige angezeigt.
	3. Setzen Sie den Akku bzw. das Funkgerät mit Akku (Funkgerät ist ausgeschaltet) wie folgt in die Ladeschale ein:
	a. Richten Sie die Aussparungen auf beiden Seiten des Akkus an den Führungen auf beiden Seiten der Ladeschale aus.
	b. Drücken Sie den Akku in Richtung der Rückseite der Ladeschale.
	c. Setzen Sie den Akku in die Ladeschale ein, und vergewissern Sie sich dabei, dass sich die Kontakte des Akkus und der Ladeschale berühren.

	4. Wenn der Akku ordnungsgemäß in die Ladeschale eingesetzt wurde, leuchtet die Ladeanzeige KONSTANT ROT. Dies zeigt an, dass eine Schnellladung des Akkus durchgeführt wird. Wenn der Akku zu 90 % geladen ist, ändert sich die Ladeanzeige auf GRÜ...
	5. Verwenden Sie beide Hände, um ein Funkgerät oder einen Akku aus dem Ladegerät zu entfernen. Halten Sie mit einer Hand das Ladegerät, und entfernen Sie mit der anderen Hand das Funkgerät oder den Akku.
	Abbildung 1 Mehrfachladegerät


	Akkuführungsadapter
	1. Entfernen Sie den Akkuführungsadapter, indem Sie beide Seiten des Adapters leicht nach innen drücken und den Adapter dabei aus der Ladeschale ziehen.
	2. Drehen Sie den Akkuführungsadapter herum, sodass die Rückseite nach vorn zeigt.
	3. Setzen Sie den Adapter wieder in die Ladeschale ein.
	Abbildung 2 Akkuführungsadapter entfernt



	FEHLERBEHEBUNG
	Tabelle 3: Ladeanzeigen des Akkus
	Keine Ladeanzeige?
	1. Überprüfen Sie, ob das Funkgerät mit eingesetztem Akku oder nur der Akku ordnungsgemäß eingesetzt ist (siehe Schritt 3 auf Seite 4).
	2. Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel ordnungsgemäß mit dem Ladegerät und der Steckdose verbunden und Netzspannung an der Steckdose vorhanden ist.

	Anzeige blinkt ROT?
	1. Entfernen Sie den Akku aus dem Ladegerät, und:
	a. überprüfen Sie, ob es sich bei dem Akku um einen der in Tabelle 1 aufgelisteten, von Motorola zugelassenen Akkus handelt. Andere Akkus werden eventuell nicht geladen.
	b. trennen Sie das Ladegerät von der Stromversorgung, und reinigen Sie die metallischen Ladekontakte des Akkus und des Ladegeräts mit einem sauberen, trockenen Tuch.

	2. Schließen Sie das Ladegerät wieder an die Stromversorgung an, und setzen Sie den Akku erneut in die Ladeschale ein. Wenn die Ladeanzeige weiterhin ROT BLINKT, tauschen Sie den Akku aus.

	ORANGE blinkende Anzeige?
	1. Eventuell liegt die Akkutemperatur unter 5 °C oder über 40 °C.
	2. Die Akkuspannung liegt eventuell unter dem festgelegten Grenzwert für die Schnellladung.


	SERVICE

	CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
	1. Pour réduire le risque de blessure, chargez uniquement des batteries rechargeables agréées par Motorola et répertoriées dans le tableau 1. Des batteries non agréées risqueraient d’exploser et de provoquer des dommages matériels et corpo...
	CONSIGNES DE SÉCURITÉ LORS DU FONCTIONNEMENT
	9. Ce produit est un produit de classe A. Dans un environnement résidentiel, il peut créer des interférences radioélectriques, auquel cas l’utilisateur devra prendre des mesures appropriées.

	BATTERIES AGRÉÉES PAR MOTOROLA
	Tableau 1 : batteries agréées par Motorola

	CÂBLES D’ALIMENTATION AGRÉÉS
	Tableau 2 : câbles d’alimentation agréés

	INSTRUCTIONS D’UTILISATION
	Procédure de chargement
	1. Branchez la prise du câble d’alimentation au connecteur situé au dos du chargeur.
	2. Branchez l’autre extrémité du câble d’alimentation à la prise secteur CA. La mise sous tension correcte du système est signalée par UN SEUL CLIGNOTEMENT VERT du témoin lumineux du chargeur.
	3. Insérez une batterie, ou une radio contenant une batterie (radio éteinte), dans un compartiment du chargeur :
	a. Alignez la rainure de chaque côté de la batterie sur le rail correspondant de chaque côté du compartiment du chargeur.
	b. Poussez la batterie vers le fond du compartiment.
	c. Lorsque vous faites glisser la batterie dans son compartiment, vérifiez la bonne connexion des contacts du chargeur avec ceux de la batterie.

	4. Lorsque la batterie est correctement positionnée dans son compartiment, le témoin lumineux reste allumé en ROUGE pour indiquer que la batterie charge rapidement. Lorsque la batterie est chargée à 90 %, le témoin lumineux devient VERT CLIGN...
	5. Pour retirer une radio ou une batterie du chargeur, utilisez vos deux mains, une main pour retenir et soutenir le chargeur, l’autre main pour retirer la radio ou la batterie.
	Illustration 1 chargeur multiple


	Rail adaptateur de positionnement de la batterie
	1. Retirez le rail de positionnement de la batterie en approchant les deux bords du rail l’un vers l’autre tout en le tirant pour l’extraire du compartiment du chargeur.
	2. Retournez le rail de manière à ce que la partie arrière soit visible.
	3. Réinsérez-le dans le compartiment du chargeur.
	Illustration 2 rails de positionnement de la batterie retirés



	DÉPANNAGE
	Tableau 3 : indicateurs de chargement de la batterie
	Aucune indication de chargement ?
	1. Vérifiez que la radio contenant la batterie, ou la batterie seule, est correctement insérée (reportez-vous à l’étape 3 de la page 4).
	2. Vérifiez que le câble d’alimentation est correctement branché dans le chargeur et dans la prise électrique et qu’il n’y a pas de coupure de courant.

	Indicateur ROUGE clignotant ?
	1. Retirez la batterie du chargeur et :
	a. Vérifiez que la batterie est agréée par Motorola (Tableau 1). Il est possible que les autres types de batterie ne soient pas chargés.
	b. Débranchez le chargeur et, à l’aide d’un chiffon sec et propre, nettoyez les broches de contact de la batterie et du chargeur.

	3. Rebranchez le chargeur et réinsérez la batterie dans le compartiment du chargeur. Si l’indicateur du chargeur est toujours ROUGE CLIGNOTANT, remplacez la batterie.

	Indicateur ORANGE clignotant ?
	1. Il est possible que la température de la batterie soit inférieure à 5 °C ou supérieure à 40 °C.
	2. Il est possible que la tension de la batterie soit plus faible que le niveau de seuil prédéterminé pour le chargement rapide.


	ASSISTANCE

	IMPORTANTE INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
	1. Para reducir el riesgo de lesión, cargue sólo las baterías recargables autorizadas por Motorola que figuran en la Tabla 1. Otras baterías podrían explotar, causando lesiones personales y daños.
	DIRECTRICES DE USO SEGURO
	9. Éste es un producto Clase A. En un entorno doméstico, este producto puede provocar interferencias de radio, en cuyo caso el usuario podría tener que tomar las medidas correspondientes.

	BATERÍAS AUTORIZADAS POR MOTOROLA
	Tabla 1: Baterías autorizadas por Motorola

	CABLES DE ALIMENTACIÓN AUTORIZADOS
	Tabla 2: Cables de alimentación autorizados

	INSTRUCCIONES DE USO
	Procedimiento de carga
	1. Enchufe el extremo del cargador del cable de alimentación en la entrada de alimentación situada en la parte posterior del cargador.
	2. Enchufe el extremo de la entrada de pared del cable de alimentación en la toma de CA correspondiente. La correcta secuencia de encendido se indica mediante un ÚNICO PARPADEO EN VERDE en el indicador de carga.
	3. Inserte una batería o una radio con batería (con la radio apagada) en el compartimento del cargador de la manera siguiente:
	a. Alinee las muescas laterales de la batería con los salientes correspondientes de los laterales del compartimento del cargador.
	b. Presione la batería hacia el final del compartimento.
	c. Deslice la batería hacia el interior del compartimento del cargador, asegurándose de que hay pleno contacto entre los contactos del cargador y de la batería.

	4. Cuando la batería esté correctamente encajada en el compartimento, el indicador del cargador se iluminará en ROJO FIJO para indicar que la batería se está cargando rápidamente. Cuando la batería esté cargada al 90%, el indicador del cargad...
	5. Para retirar una radio o batería del cargador, utilice las dos manos para extraer dichos componentes del compartimento del cargador. Sujete el cargador con una mano mientras extrae la radio o batería con la otra.
	Figura 1. Cargador para varias unidades


	Adaptador con raíl de colocación de batería
	1. Retire el raíl de colocación de batería pellizcando hacia dentro los dos laterales y tirando del compartimento del cargador.
	2. Gire el raíl de colocación de batería hasta que la parte posterior mire al frente.
	3. Vuelva a insertarlo en el compartimento del cargador.
	Figura 2 Raíl de colocación de batería extraído



	SOLUCIÓN DE PROBLEMAS
	Tabla 3: Indicadores de carga de la batería
	¿No hay indicación de carga?
	1. Compruebe que la radio con batería, o la batería sola, está insertada correctamente (consulte el Paso 3 en la página 4).
	2. Asegúrese de que el cable de alimentación está enchufado correctamente al cargador y a una toma de CA apropiada, y que la toma tiene electricidad.

	¿Indicación de parpadeo en ROJO?
	1. Extraiga la batería del cargador, y:
	a. Verifique que la batería es una de las baterías autorizadas por Motorola que figuran en la Tabla 1. Otras baterías podrían no cargarse.
	b. Apague el cargador de batería y, con un paño limpio y seco, limpie los contactos metálicos de carga tanto de la batería como del cargador.

	2. Encienda el cargador y coloque de nuevo la batería en el compartimento del cargador. Si el indicador del cargador continúa con la indicación de PARPADEO EN ROJO, sustituya la batería.

	¿Indicación de parpadeo en NARANJA?
	1. La temperatura de la batería puede ser inferior a 5 °C (41 °F) o superior a 40 °C (104 °F).
	2. El voltaje de la batería puede ser inferior al nivel del umbral predeterminado para la carga rápida.


	REPARACIÓN

	ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA
	2. L'utilizzo di accessori non consigliati da Motorola può causare incendi, scosse elettriche o danni personali.
	3. Per ridurre il rischio di danni alla spina elettrica e al cavo, evitare di tirare quest'ultimo per scollegare il caricabatteria.
	4. L'utilizzo di prolunghe è sconsigliato, a meno che non sia strettamente necessario. L'utilizzo di una prolunga inadeguata può causare rischi di incendio e di scossa elettrica. Se utilizzate una prolunga, assicuratevi che le dimensioni del cavo s...
	5. Per ridurre il rischio di incendi, scosse elettriche o danni personali, non utilizzate il caricabatteria se risulta rotto o danneggiato in qualsiasi modo. Recatevi presso un rappresentante dell'assistenza tecnica di Motorola.
	6. Per ridurre il rischio di scosse elettriche, scollegate il caricabatteria dalla presa CA prima di effettuare operazioni di manutenzione o pulizia.
	7. Per la sostituzione del fusibile a ingresso CA, utilizzate solo un fusibile 5x20 cilindrico da 250 V 5A o simile.
	LINEE GUIDA PER UN UTILIZZO SICURO
	8. Le seguenti parti possono essere ordinate presso Motorola Radio Products and Services Division.

	BATTERIE AUTORIZZATE MOTOROLA
	Tabella 1: Batterie autorizzate Motorola

	CAVI DI ALIMENTAZIONE AUTORIZZATI
	Tabella 2: Cavi di alimentazione autorizzati

	ISTRUZIONI PER IL FUNZIONAMENTO
	Procedura di ricarica
	1. Inserire l'estremità di ricarica del cavo di alimentazione nella presa di alimentazione sul retro del caricabatteria.
	2. Inserire l'estremità con la spina del cavo di alimentazione nella presa CA appropriata. Quando la sequenza di accensione viene eseguita correttamente, la spia del caricabatteria LAMPEGGIA IN VERDE UNA VOLTA.
	3. Inserite una batteria o una radio con batteria (a radio spenta) nel vano del caricabatteria, attenendovi alla seguente procedura:
	a. allineate la scanalatura su ciascun lato della batteria ai corrispondenti binari in rilievo ai lati del vano del caricabatteria.
	b. premete la batteria verso il retro del vano.
	c. fate scorrere la batteria nel vano del caricabatteria, verificando che il caricabatteria e i contatti della batteria entrino correttamente a contatto.

	4. Quando la batteria è inserita correttamente nel vano, la spia del caricabatteria si illumina in ROSSO FISSO per indicare che la batteria sta ricaricando rapidamente. Quando la batteria è carica al 90%, la spia del caricabatteria cambia in VERDE ...
	5. Per rimuovere una radio o una batteria dal caricabatteria, occorre utilizzare entrambe le mani per estrarla dal vano: una mano per sostenere il caricabatteria e l'altra per rimuovere la radio o la batteria.
	Figure 1 Caricabatteria multiunità


	Adattatore binario per il posizionamento della batteria
	1. Rimuovete il binario per il posizionamento della batteria stringendo entrambi i lati tra le dita ed estraendolo dal vano del caricabatteria.
	2. Voltate il binario per il posizionamento della batteria in modo che il retro sia rivolto in avanti.
	3. Reinseritelo nel vano del caricabatteria.
	Figura 2 Binario per il posizionamento della batteria rimosso



	RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
	Tabella 3: Spie di ricarica delle batterie
	Nessuna spia accesa sul caricabatteria
	1. Controllate che la radio con batteria o la batteria da sola sia inserita correttamente (fare riferimento al passo 3 a pagina 4).
	2. Controllate che il cavo di alimentazione sia collegato correttamente al caricabatteria e a una presa CA e che quest'ultima sia alimentata.

	Indicatore ROSSO lampeggiante
	1. Rimuovete la batteria dal caricabatteria, quindi:
	a. verificate che la batteria sia una batteria Motorola autorizzata e che sia presente tra quelle riportate nella Tabella 1. Le altre batterie potrebbero non ricaricarsi.
	b. rimuovete l'alimentazione dal caricabatteria e passate un panno pulito e asciutto sui contatti di ricarica in metallo della batteria e del caricabatteria.

	3. Accendete il caricabatteria e reinserite la batteria nel vano del caricabatteria. Se la spia del caricabatteria continua a LAMPEGGIARE IN ROSSO, sostituite la batteria.

	Spia ARANCIONE lampeggiante
	1. La temperatura della batteria potrebbe essere inferiore a 5 °C (41 °F) o superiore a 40 °C (104 °F).
	2. Il voltaggio della batteria potrebbe essere inferiore rispetto al livello di soglia predeterminato per la ricarica rapida.


	ASSISTENZA

	ВАЖНЫЕ УКАЗАНИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
	1. Для снижения риска получения травм заряжайте только перезаряжаемые аккумуляторы, рекомендованные компанией Motorola, перечисленные в Та...
	УКАЗАНИЯ ПО БЕЗОПАСНОЙ ЭКСПЛУАТАЦИИ
	9. Данное оборудование является изделием класса A. В домашних условиях данное изделие может стать источником радиопомех, причем в этом сл...

	АККУМУЛЯТОРЫ, РАЗРЕШЕННЫЕ К ИСПОЛЬЗОВАНИЮ КОМПАНИЕЙ MOTOROLA.
	Таблица 1: Аккумуляторы, разрешенные к использованию компанией Motorola.

	КАБЕЛИ ПИТАНИЯ, РАЗРЕШЕННЫЕ К ИСПОЛЬЗОВАНИЮ
	Таблица 2: Кабели питания, разрешенные к использованию

	ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
	Процедура зарядки аккумуляторов
	1. Подключите выход источника питания к входному разъёму, расположенному на тыльной стороне корпуса зарядного устройства.
	2. Подключите вилку кабеля питания зарядного устройства в настенную розетку сети переменного тока, а другой конец кабеля питания - к вход...
	3. Вставьте аккумулятор или радиомодуль с аккумулятором (радиомодуль выключен) в отсек зарядного устройства следующим образом:
	a. совместите бороздки на каждой стороне аккумулятора с соответствующей рельефной направляющей отсека зарядного устройства
	б. протолкните аккумулятор к тыльной стороне отсека
	в. вдвиньте аккумулятор в отсек зарядного устройства и убедитесь в надежности контакта между клеммами зарядного устройства и аккумулят...

	2. Если аккумулятор правильно установлен в зарядный отсек, индикатор ПОСТОЯННО ГОРИТ КРАСНЫМ ЦВЕТОМ. Это значит, что аккумулятор работае...
	3. Извлекайте радиомодуль или аккумулятор из отсека зарядного устройства двумя руками. Поддерживая одной рукой зарядное устройство, изв...
	Рисунок 1 Универсальное зарядное устройство


	Направляющие переходники для размещения аккумуляторов
	1. Извлеките направляющие из зарядного отсека устройства, сжимая их внутрь с обеих сторон.
	2. Поверните направляющие, чтобы тыльная сторона стала лицевой.
	3. Установите их обратно в зарядный отсек.
	Рисунок 2 Направляющие для размещения аккумуляторов извлечены



	УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ
	Таблица 3: Индикаторы заряда аккумулятора
	Отсутствует индикация зарядного устройства?
	1. Убедитесь, что радиомодуль с аккумулятором или сам аккумулятор вставлены правильно (см. Шаг 3 на стр. 4).
	2. Убедитесь, что кабель питания надежно подключен к зарядному устройству и к исправной розетке переменного тока.

	Мигает красный индикатор?
	1. Извлеките аккумулятор из зарядного устройства и
	a. убедитесь, что используется аккумулятор, рекомендованный компанией Motorola, один из перечисленных в Таблице 1. Зарядка аккумуляторов дру...
	б. обесточьте устройство зарядки аккумуляторов и почистите металлические контакты аккумулятора и зарядного устройства чистой сухой тк...

	2. Включите питание зарядного устройства и поместите аккумулятор в отсек зарядного устройства. Если индикатор зарядки постоянно МИГАЕТ ...

	Мигает ОРАНЖЕВЫЙ индикатор?
	1. Аккумулятор используется в условиях температуры окружающей среды ниже 5 °C (41 °F) или выше 40 °C (104 °F).
	2. Возможно, напряжение аккумулятора ниже порогового уровня, предусмотренного для быстрой подзарядки.
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